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УТВРЂУЈЕ СЕ да су на главни претрес приступили: 

 
• заменик тужиоца за ратне злочине Небојша Марковић, 

• пуномоћник оштећених  Славица Јовановић, 
• сви оптужени, 
• и браниоци: 
- адв. Бранкица Мајкић - бранилац опт. Љубана Деветака и 

Милана Девчића, 
- адв. Градимир Налић - бранилац опт. Милана Радојчића, 
- адв. Војислав Вукотић - бранилац опт. Жељка Крњајића, а на 

данашњем главном претресу мењаће и адв. Јасмину Живић - 
браниоца опт. Дарка Перића, 

- адв. Бранко Лукић - бранилац опт. Миодрага Димитријевића и 
Радована Влајковића,  

- адв. Бранко Димић, бранилац опт. Радисава Јосиповића, 
- адв. Гордана Живановић - бранилац опт. Јована 

Димитријевића, 
- адв. Слободан Живковић - бранилац оптужених Саше 

Стојановића и Драгана Бачића,  
- адв. Бранислава Фурјановић, бранилац оптужених Зорана 

Косијера и Петронија Стевановића, 
- адв. Радослав Шошкић, бранилац опт. Александра 

Николајидиса.  
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Изволите колега, вероватно замена нека. 
Адв. БРАНКО ДИМИЋ: Молим ако ми дозволите да претрес напустим 
у пола дванаест, колега Лукић ће ме мењати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Мењаће Вас колега Лукић, у реду. 
 
Приступио сведок Славољуб Ивановић. 
 

Суд доноси 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

Да се главни претрес ОДРЖИ. 
 
Претрес је ЈАВАН. 
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Главни претрес се наставља у 09 часова и 45 минута. 

 

НАСТАВАК ДОКАЗНОГ ПОСТУПКА 

ИСПИТИВАЊЕ СВЕДОКА 

СВЕДОК СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добар дан, господине Ивановићу. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Добар дан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесу ли Ваши лични подаци, од оца Милутина, 
по занимању радник, адреса Дебељача, Пролетерска 8, рођени у 
Вршцу 1958. године? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Само ћете ми рећи, да ли сте у неком сродству 
или у завади са оптуженима Љубан Деветак, Милан Девчић, Милан 
Радојчић, Жељко Крњајић, Миодраг Димитријевић, Дарко Перић, 
Радован Влајковић, Радисав Јосиповић, Јован Димитријевић, Саша 
Стојановић, Драган Бачић, Зоран Косијер, Петроније Стевановић и 
Александар Николајидис? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Бићете саслушани као сведок, као сведок сте 
дужни истину да говорите. Давање лажног исказа је кривично дело. 
Нисте дужни да одговарате на поједина питања, уколико би себе 
или неког свог блиског сродника изложили тешкој срамоти, знатној 
материјалној штети или кривичном гоњењу.  
 Пре него што кренете да дајете исказ, положићете заклетву 
прочитавши тај текст испред Вас. Изволите.  
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Заклињем се да ћу о свему што 
пред судом будем питан, говорити само истину и да ништа од онога 
што ми је познато, нећу прећутати.  
 
 

Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ, са личним подацима 
као из истраге, Ки.В.7/07 од 20. јуна 2007. године, са 
оптуженима несродан, није у завади, опоменут, упозорен, а 
након полагања заклетве, изјављује: 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Пред овим судом, Вишим судом у Београду,  
води се кривични поступак против ових четрнаест лица, чија сам 
имена и презимена прочитала због кривичног дела ратни злочин 
против цивилног становништва. Предмет оптужбе је страдање 
цивилног становништва, хрватског цивилног становништва у месту 
Ловас у октобру и новембру месецу 1991. године и ближи предмет 
оптужбе је напад на Ловас и убиство цивилног становништва 
приликом  напада, затим дешавања у селу – телесна повређивања, 
противзаконита затварања и убиства у том периоду и догађаји на 
такозваном минском пољу и страдање цивила при том догађају.  

Испричаћее суду, шта је Вама у вези свега тога познато, када 
сте Ви дошли у Ловас, да ли сте учествовали у нападу, све што Вам 
је познато, а иначе суд овде има две Ваше изјаве – једну изјаву коју 
сте дали пред радницима Полицијске управе Панчево 14.12.2006. 
године и која се може користити као доказ у поступку и друга изјава 
је дата истражном судији 20. јуна 2007. године.  
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Ја стојим иза изјаве које сам дао, то 
шта сам знао, то сам знао, оно што не знам, не знам, не могу да 
кажем оно што не знам. Ја мислим та изjава што сам дао, то иза ње 
стојим, тако да друго немам ни да додам, ни да одузмем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро, пошто Вас је Тужилаштво за ратне 
злочине предложило као сведока, изволите тужиоче.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   Пошто је ово суђење без обзира што сте дали 
изјаву, требало би укратко да испричате када Вас ја сада будем 
питао и оно што сте причали онда у тим изјавама, за које кажете да 
остајете при њима. Прво бих Вас питао, како је дошло до тога да Ви 
стигнете у Ловас? Да ли сте Ви били добровољац у то време? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Јесам се ја пријавио али у саставу 
полиције. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   А где сте се пријавили? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Па то је било у Панчеву, па после 
наводно у Пазови и оданде смо отишли, ја мислим да је Пазова.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   А ко Вас је ангажовао? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Нико, то је добровољно било, као 
да се иде. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   Коме сте се јављали у тим местима, да, ли је 
то преко неке странке било или преко неког удружења или преко 
војске? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Па то је вероватно било овако да се 
јавим, не сећам се ја тога да ли је то била странка или шта ти ја 
знам, али сам се јавио као био у Панчеву и одатле смо отишли тамо 
и одатле после ишли. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   Где сте прво дошли, да ли сте дошли у Ловас 
право или сте негде пре тога били у неком месту? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  У Товарнику сам био. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   У Товарнику? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Да. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ко Вас је тамо примио, јесте добили 
наоружање и униформу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па добили смо униформу и 
наоружање, али тамо је био, погинуо је Милорад је био у Товарнику, 
милиционер. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   Како се презивао, да ли се сећате? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Ја мислим да је Воркапић. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   Милорад Воркапић? Добро, он Вам је дао 
наоружање? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Тамо је задужено, сада да ли је он 
лично.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли сте одмах добили ту милицијску 
униформу или неку другу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Неки су имали, неки нису, после 
добили. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   А Ви лично? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Лично нисам одмах имао, имао сам 
после пар дана. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   Али још увек сте били у Товарнику када сте је 
добили? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Прешао сам већ. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: У Ловас? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Да. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   Е сада кажите ми, како сте дошли у Ловас? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Па ишли смо возилом оним војним, 
војно возило нас превезло било. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   Добро и? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  И после смо тамо отишли ујутру 
рано.  
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ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   Да ли је то био напад, када је био напад, да 
ли сте учествовали у нападу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Није то већ ни било тако рећи, ја 
сам у једну улицу отишао и тамо сам после остао, била је нека жена 
и деца су били, тако да није ту ни било не знам шта.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   Добро, кажите ми, овај, колико је људи било 
при том уласку у Ловас, колико је учествовало? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ваљда негде седамдесет, тако 
нешто, седамдесет и нешто.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесу били све добровољци или је било и 
војске? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  То стварно сада не могу да, не 
знам, мислим да ли је све било ово или оно, јер. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Кажите ми, да ли су сви ти око седамдесет 
ишли из једног правца или је био некакав распоред? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Како мислите, мислим са стране 
села или како? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   Јесу по групама ишли са разних страна у селу 
или су сви из истог правца дошли у Ловас? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Ишло се по групама. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   По групама? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Да. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   Колико је у Вашој групи било? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Не знам то, то може да буде, шта 
знам, не знам ни ја тачно да кажем, може да буде десет или 
петнаест, откуд знам.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Пошто према овим Вашим изјавама произлази 
да сте Ви тамо боравили дуже време, четири месеца, кажите ми да 
ли знате из ког правца сте Ви дошли, Ваша група? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Од стране Опатовца.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Од Опатовца? Да ли се сећате још некога ко је 
учествовао у тој Вашој групи, ко вас је водио? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Па био је ваљда мештанин је био. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли се сећате како се звао тај који вас је 
водио мештанин? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Воркапић му је презиме, Милан 
ваљда. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Има и Милан и Милорад. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Милорад, тако нешто. 
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ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   И онда како се тај напад одигравао или како 
Ви кажете улазак? Да ли је пре тога била нека артиљеријска 
припрема, да ли је неко гађао? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Гађала је војска била артиљеријом. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Колико је било тих граната или? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  То не знам то нисам бројао. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли се сећате, да ли је мало, пуно? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Па, шта ја знам, не могу да кажем 
цифру, шта ја знам, не знам колико је испаљено, можда десет, 
можда двадесет, не знам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, јесте ли Ви видели да је неко настрадао 
током тог уласка у село, било са ваше стране? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Један је био, колико после, један је 
био настрадао и. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А од стране оних мештана? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Нисам видео. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Нисте видели? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Не. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Добро. Када сте ушли, кажете да сте се 
задржали код првих кућа. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Да. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Кога сте тамо затекли ту на месту где сте се 
задржали? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Била је жена, две жене или три 
колико је било и два детета, то сам после био склонио, деца су то 
била. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Шта се ту дешавало, да ли је неко вршио 
претрес неки или? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Ја сам са њима остао и онда сам их 
ја после одвео у станицу милиције и после одатле су отишли. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли знате како се зову те особе? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Једна се сећам ваљда Маријана, а 
ову другу, не могу да се сетим имена, стварно не могу, јер ипак 
давно је то било. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Јесте их истог тог дана одвели у станицу 
милиције? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Истог тог дана. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А кажете отишле су, где су то  отишле? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  После су испраћене до Шида оне. 
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ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Када? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Сутрадан, тако, сутрадан, наксутра, 
дан  један ваљда. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Значи убрзо? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Да. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Ви кажете, ако сам добро разумео, још увек 
нисте, да ли сте имали оружје тада? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Имао сам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А униформу, да ли сте? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: После тога сам добио, кажем, после 
једно два, три дана сам добио. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А како сте Ви знали да ћете бити у милицији? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Тако сам и чуо да ћу да ће да иде 
као у саставу милиције.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Мислим, ко Вам је рекао да ћете бити? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Тамо су причали када смо дошли, 
каже, бићете у саставу милиције и то. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Добро, а ко је делио наоружање? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  То не знам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли се сећате? У СУП-у су рекли да су 
наоружање делили Крњајић, Милорад Воркапић и Радојчић из 
Ловаса, као и Ракић из Борова Села. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Ја сам од Милорада, мени се чини 
да сам добио ја. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли су и ови други делили наоружање? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Нисам видео, ја када сам узео, ја 
сам изашао онда. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Али Ви сте тако изјавили, у СУП-у сте тако 
изјавили. Да ли знате, ко су ови Крњајић, Радојчић, Ракић? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па знам их. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Добро, да ли је тачно оно што сте у СУП-у 
рекли или данас? Тамо сте рекли да су и они делили наоружање, а 
сада кажете да су. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Ја знам од кога сам ја добио.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Ја питам. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да ли су делили сви или нису, ја 
нисам могао да станем и да гледам сада ко дели, ко не дели, ја знам 
да. 
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ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Ја питам да ли знате оно што сте Ви изјавили, 
ја Вас не бих питао насумице да Ви то нисте рекли.  
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Јер оружја је било тамо, сада ко је 
како давао, ја сам добио од овога, сада, други вероватно су и они 
добили, не знам, ја не могу да стојим иза свега. Ко је све делио, 
нисам ја одмах ни познавао људе. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ко Вам је био командир у станици милиције? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Па био је, последњи ми је био, 
колико се ја сећам, Милошевић, а пре тога је био овај, ваљда 
Воркапић је био тих пар дана и после је дошао овај из Београда био 
Милошевић, он је после био командир милиције.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А овај Воркапић, да ли је он жив? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Погинуо је он. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Погинуо, после колико времена? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Други, трећи дан, тако нешто. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Према овим подацима у списима. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Не могу ја тачно да знам све, али 
мислим да је тако. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Овај Милошевић је дошао касније, после ових 
догађаја. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Овај је био и после је овај наишао 
само. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А ко је био у међувремену командир? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Тај Воркапић, али ја сам њега виђао 
тамо и после више не и онда сам ја, кажем, ја сам више давао и та 
дежурства око објекта и шта ти ја знам тако. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А кажите ми, да ли знате ко је Љубан Деветак? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Па познајем га, он је био тамо у 
задрузи што је, тамо сам га виђао био. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Шта је он радио, какву је улогу имао? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Шта ја знам, ја када сам њега виђао 
тамо, колико знам, био је и директор ваљда задруге, те економије, 
шта је, али виђао сам га овако. Нисам ја баш са њиме контактирао 
не знам шта. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А ко је био командант села? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  А тако кажу он, сада ја не знам, 
мени није ништа командовао, али ја сам га виђао кажем у фирми 
тој. 
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ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Добро виђали сте га, то сам схватио, да ли је 
неко рекао, помињао или је он сам, нисам Вас ово баш сасвим 
разумео, кажете, тако каже он.  
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Не да он тако каже, ја кажем, ја сам 
њега виђао на пример, у тој фирми, јел, директор био фирме и 
видео сам га овако – добар дан, добар дан, шта ти ја знам, али, 
мени он није никакву команду давао, ништа, мени лично. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли је он био командант села или не, шта Ви 
сада кажете? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Знате шта, како да Вам кажем, мени 
није. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Разумео сам за Вас, али иначе да ли је? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Неко каже командант, неко каже 
није, сада, откуд знам ја, јер ја са њим нисам имао контакта, ја сам у 
милицији био, онда. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: У овим изјавама сте рекли да је он тражио ко 
ће да постане припадник милиције. Да ли Вам је о томе нешто 
познато, да ли је са  Вама контактирао у вези тога? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Не, ја кажем, ја сам одмах тако чуо 
да се одмах иде у састав резервни милиције, е сада, можда је он са 
неким контактирао био.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А Ви лично не знате о томе? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Лично не знам да је он казао, еј, 
него је речено је било као у састав резервне милиције, е то сам ја 
знао. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Рекли сте у тим изјавама да је био директор 
задруге и да је био главни у селу који одређује друге припаднике 
власти? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Е то не знам да ли је тако, знам да 
је био директор, то јесте. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Кажите, када је дошла војска у Ловас? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Сутрадан. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Када сутрадан? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Као данас је то било и као сутрадан 
је дошла војска.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Ко је ту дошао, да ли знате? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  То не знам ко је дошао, ту су. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Не познајете те људе? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Не. 
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ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Нисте их запамтили? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Нисам, зато што се ту често после и 
мењало и шта ти ја знам, наиђу и оду, други дођу. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли су привођени људи од стране или војске 
или од добровољаца, односно од милиције, да тако кажем? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Није, знате шта је, није нешто 
привођено било, јер ја сам кажем држао објекат, на пример, чување 
објекта и онда смо држали пункт, тако да није било привођено. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Ви нисте приводили? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Ја сам једино што сам те жене и 
децу што сам био довео тамо да, на сигурно. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А други, да ли су приводили, да ли знате, да 
ли је? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Сада. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли је неко задржаван, остао затворен? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Није задржаван, можда ако је овако 
неко био, али када си и направио не знам шта унутра, али није био 
неко задржаван. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Добро, рекли сте да знате ко су Крњајић  и 
Радојчић када сам Вас питао у вези са оним дељењем наоружања и 
ко је Ракић. Кажите ми, каква је улога, шта Ви знате о Крњајићу и о 
Радојчићу, шта су они ту радили? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Радојчић је исто био у задрузи, а 
Крњајић је њега сам виђао, он је и на штакама ишао после два, три 
дана,  тако. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Зашто је ишао на штакама? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Мени се чини да је он био рањен, 
њега сам виђао на штакама, али он је на боловању био, тако да 
нисмо ни комуницирали и то. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Не знате колико је дуго био на боловању? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Био је он доста дуго сам га ја 
виђао, пар месеци вероватно је био, оно како грубо се сећам, нисам 
ја обраћао пажњу тачно колико је био.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А шта је Крњајић, каква је улога његова била 
док је био присутан? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам га виђао у униформи, 
милиционер.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А кажите ми, да ли познајете Милана 
Девчића? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Њега сам виђао, он је у задрузи 
исто радио био. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли је он био у полицији, односно у 
милицији? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Па навраћивао је овако. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли је имао униформу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Њега нисам виђао у милицијској 
униформи, једино ако није у цивилу, али нисам га виђао у 
униформи. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли је имао неку другу униформу ако није 
милицијску? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:   Па, носио је, има када неко носи 
шарену, неко носи цивилну, откуд знам, знате како, то се мењало и 
униформа. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Кажите ми, да ли знате, да ли је било у 
задрузи неких затвореника? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Е то нисам виђао, видео сам да су 
радили људи, то јесам виђао, био је рад и шта ти ја знам оно. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  То ћу да Вас питам после, али питам око тог 
малтретирања затвореника. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  То нисам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Јесте чули од некога да је тако нечег било или 
сами Ви видели? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Зато нисам, јер нисам ни одлазио 
тамо, него сам виђао само када су одлазили на рад и то. Е сада 
радници или ко су, нисам испитивао то, али виђао сам да се ишло, 
брао се кукуруз, шта ти ја знам и. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли знате, ко је Петроније? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па њега сам виђао у пролазима 
тамо, али контакте баш нисмо имали сви.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Јесте ли видели или чули од некога да је 
евентуално Петроније некога убадао ножем? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Па нисам, то приче су биле, а сада 
знате како, приче и ово, то ја не узимам здраво за готово, али, пар 
пута сам га виђао у пролазу тако и то сам чуо Петроније и шта ти ја 
знам, неко име оно, али нисам овако да сам. Можда, не кажем ја да 
није, али. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Јесте чули за догађаје на минском пољу или 
видели нешто у вези са тим? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  То нисам видео, али начуо сам 
приче био да су људи ишли на минско поље, али ко је то терао да 
иду, то стварно не знам и ко је налог дао. Наводно сам чуо после да 
је нека прича била да је неки капетан наишао па их је тај капетан 
спречио, сада ко их је то терао, ја стварно не знам. Па има 
преживелих, они вероватно знају. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Добро, овде се помиње да сте нешто чули од 
Јосипа Лукетића и Ђуке Радочаја. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Они су преживели, зато кажем, чуо 
сам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А шта су они испричали, како се одиграо тај 
догађај? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Кажу да су их терали на минско 
поље, сада ко је, кажем, нисам био, нисам видео, али да је наводно 
после наишао капетан неки са возилом и као «људи шта радите» и 
ту је прекинуо. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А не знате ко је тај? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам, не знам, тог капетана не 
знам, кажем, чуо сам приче, јер он је причао био, ти што су 
преживели, по томе сам знао као да је било то, али нисам био на 
лицу места, ни не знам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  У изјави у СУП-у сте казали да се Крњајић 
Милорад, Воркапић; Радојчић, Ракић, Аца «Коњ», Коста и Петроније 
да су се свађали са једним капетаном због страдања људи на 
минском пољу. Јесте Ви то присуствовали или сте чули? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Нисам присуствовао, чуо сам то, 
нисам ја присуствовао. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А ко су Коста и? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Не знам, ја сам чуо наводно да је 
он погинуо, тако сам чуо. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли је то неко од добровољаца или? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Па добровољац је био. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли из милиције или из територијалне 
одбране? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Ја мислим да је територијална 
одбрана, није из милиције. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А Аца «Коњ», ко је то? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Па из Панчева је. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Како је тај човек изгледао? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Онако, виђао сам га, крупан је био. 
Кажем, виђао сам ја њих онако у пролазима и то, али ми смо овамо 
били, а они су посебно били, тако да нисам ја са њима. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Кажите ми, ко је Ракић? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Он је мештанин, мештанин тог 
села. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А да ли знате, ко је Николајидис? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја мислим да је тај из Панчева, 
Николајидис. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли је то Аца «Коњ»? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да, тако би требало да буде, 
мислим. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли нешто знате у вези са њим везано за 
Љубицу Адамовић и жену Ђуре Радочаја, значи то су ове жене које 
сте Ви заштитили? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Нисам ја заштитио њих, довео сам 
их уствари тамо у станицу, спасао сам их, сада. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А од кога сте их спасили? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Оне причају да су хтели неки да их 
убију, шта ја знам и деца, мени се чини да је била девојчица и 
дечак. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А да ли знате ко је хтео? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Они су причали наводно да је он 
као хтео. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Ко он? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Као Аца тај, али ја га нисам 
познанвао одмах, али сада то оне причају. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  После сте га упознали? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  После сам чуо да је то он, али ја 
нисам био ту, оне то причају и онда ја сам њих довео био у станицу. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли су оне причале нешто о томе, да су им 
неке ствари одузете? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Нешто су спомињале, ја то нисам 
видео, ја сам њих био оставио у једној кући, уствари тамо и одатле 
сам ја њих довео до станице милиције. Е тамо су биле стациониране  
и онда одатле су биле отишле за Шид. Е сада, да ли им је узео неко 
нешто или шта сада можемо да кажемо ми ово или оно, али ја лично 
очима нисам видео да је неко узимао. 
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ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Овде је саслушана била сведок Марија 
Ђаковић, па је у својој изјави навела везано за то да је више тих 
неких жена хтело да оде, па док нису отишле, да су им Крњајић и 
Ракић претили, а да су на крају дочекали да Коста и Славољуб, тј. 
Ви иду против Крњајића и Ракића. Да ли можете да нам кажете у 
вези са тим, Ваш коментар, да ли је било неког сукоба. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Знате шта, право да Вам кажем, 
јесам заштитио женске особе, то стојим иза тога, али ја мислим, 
како да Вам кажем, ја нисам мојим ушима ни чуо ни видео, оне јесу 
се жалиле, е сада њихова жалба, нормално, усвојила се, хајде да 
нас спасиш, ипак женско је створење то. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Добро, да ли сте у вези са тим имали неки 
разговор или било шта са Крњајићем и Ракићем? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Нисам имао никаквих разговора. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Неки проблем да сте се расправљали? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Ја додуше нисам имао. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Не знам зашто је она овако то казала.  
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Они су се сигурно плашили, шта ја 
знам, то вероватно је, али, јер знате шта, опет плашиш се некога да 
ти неко нешто каже, сада, оне су тако причале и ја сам их нормално 
онда склонио.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Ви сте се тамо оженили? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Био онако. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Није формално него? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Није формално. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Добро. Како се звала та особа? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Нада. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли Ђаковић? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Да. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Како, под којим околностима? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Па овако. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Овде је Марија Ђаковић изјавила да, каже да 
сте самовољно и грубо ушли у кућу те Наде и да сте тамо остали 
живети? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Ма није тако, то је фактички била 
нека родбина, уствари преко мужа, па можда то, али није зато што 
је она, имала је децу оно.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А кажите ми, шта је било са том Надом на 
крају? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Ништа, после је она отишла. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Ви сте били тамо четири месеца, ако сам 
добро схватио? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Више. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Четири године, пардон.  
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Да. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли је она, колико је она дуго провела са 
Вама? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Цело време.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Све то време? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Па да. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Четири године, добро. Немам више питања.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Изволите даље. 
Адв. БРАНКИЦА МАЈКИЋ:  Добар дан, господине Ивановићу, ја сам 
Бранкица Мајкић, бранилац оптужених Љубана Деветака и Милана 
Девчића. Ја ћу кратко, неколико питања само у односу на изјаве 
које сте давали, па да се вратимо на овај почетак како сте кренули 
уопште. Ако сам Вас добро разумела, Вас нико није позвао, Ви сте се 
добровољно пријавили, је ли тако? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Да. 
Адв. БРАНКИЦА МАЈКИЋ:  Да ли можете да се сетите, ка Товарнику, 
идете Нова Пазова-Товарник, ко је ишао са Вама још? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Ко је ишао са мном? 
Адв. БРАНКИЦА МАЈКИЋ:  Или ако не знате поименце да ми 
набројите. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Добро, тај је ишао, сада је тај умро, 
тај је из Дебељаче био, Пато Френц, он је умро сада скоро и ове не 
знам ко је још био у колима, то стварно не познајем.  
Адв. БРАНКИЦА МАЈКИЋ:  То сам хтела да Вас питам, како сте дошли 
до Товарника, чиме? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па, аутом довежени, али, уствари до 
Шида, од Шида смо после. 
Адв. БРАНКИЦА МАЈКИЋ:  А реците ми у Шиду, да ли се негде 
пријављујете? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Пријавио сам се сигурно, јер ја сам 
био на улици, али ту је ишао опет, ко је ушао унутра пријавио, и 
онда одатле смо отишли за Товарник, сигурно бројно стање не знам.  
Адв. БРАНКИЦА МАЈКИЋ:  А која је то зграда? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Зграде, то ја стварно ја Шид баш и 
не познајем. То је ваљда негде било, мени се чини да ли код центра, 
ту негде.  
Адв. БРАНКИЦА МАЈКИЋ:  Да ли знате можда, шта је било у тој 
згради, коме се пријављујете? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја нисам ни улазио унутра, на улици 
сам био, али кажем Вам отприлике негде око центра, ту треба да 
буде, центар можда. Ја кажем, Шид баш не знам. 
Адв. БРАНКИЦА МАЈКИЋ:  А кажите ми, ако Вам је познато, остала 
лица која су кренула са Вама, да ли су они такође се добровољно 
пријавили или су по неком позиву кренули? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па не знам то. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: То не знате? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То не знам. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Е сад ми реците колико дуго сте, колико се 
задржавате у Шиду? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па можда је било шта знам, не знам 
да вам кажем, можда сат, два, три, не могу тачно да вам кажем али 
било је можда једно два сата, можда јаче, не знам тачно. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да ли је неко Ви или неко од лица које је 
кренуло са Вама ту добило можда наоружање или униформу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ту нисам видио. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: И да ли можете да се сетите када стижете 
Товарник. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да? 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да ли можете временски да определите 
датум ближе? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Датум? Па. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Па ако можете, значило би. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па можда је било ако се, па негде 
пети, осми, не могу тачно, тако нешто ту, октобар тако нешто, не 
могу тачно ни датума да се сећам, давно је то било, двадесет година 
али ја мислим тако ту негде, нисам сигуран ни ја. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добро. Кажите ми да ли Ви у Товарнику 
добијате неко задужење? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не, ми смо у Товарнику се јавили, 
тамо је колико видим писало милиција, тамо смо били и тамо смо 
наоружање добили. 
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Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Интересује ми кад ви улазите у састав 
милиције? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Колико сам видео да је писано значи 
одмах да смо ту били. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да сте још у Товарнику? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да, колико сам видео натпис на 
вратима била је табла тако да одмах сам ту видео да у милицији 
смо. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добро, кажите ми да ли док сте у 
Товарнику, Љубана Деветака познајете то сте рекли, да ли сте га 
тамо виђали? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Тамо га нисам видео. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да завршимо с тим делом приче, да ли Ви 
сигурно знате ко је био командир места или су то нагађања и оно 
што сте чули? Да ли можете извесно да кажете ко је био командир 
места? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Чујте, ја да вам кажем ја сам га знао 
као директора, сад неко каже командант, ја лично мени није 
командовао ништа, јер ја сам имао претпостављеног, е сад да ли је 
он неком командовао или није ја то нисам чуо, нисам био код њега, 
нисам с њима комуницирао не знам шта. Ја сам видио то је 
прекопута била зграда управна, ту су биле, мислим, канцеларије 
задруге, не, економије, шта ја знам, тако, пољопривреде, е ту сам га 
виђао. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да ли можете да определите пошто сте 
споменули Душана Милошевића да вам је касније био командир у 
милицији, да ли можете да се сетите када је он дошао у Ловас? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да ли је дошао двадесет дана или 
колико, не могу тачно да. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да ли то може да буде почетак новембра? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па то ти је ту негде, ако је десет то 
је значи тако нешто, ту двадесет дана тако кажем нешто, сад може 
да буде толеранција који дан тамо-вамо, сад нисам ни ја сигуран, не 
знам. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: У истрази сте споменули Пачкић Предрага. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Он је био после командир, после 
њега. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Отприлике колико? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Било је можда после можда који 
месец. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добро, и кажите ми, говорили сте о војсци 
која је дошла сутрадан, можете ли да определите бројчано колико је 
било лица униформисаних дошло у село? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па било је доста, стварно не могу, 
то су били и тенкови дошли колико сам ја видео, било је шта ти ја 
знам, војске је било доста тако да бројно стање нисам обраћо 
пажњу али било је, доста је било. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да ли се сећате колико је било тенкова у 
селу односно по селу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па можда једно четири-пет колико 
сам ја видео, ја мислим тако, ту негде. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да ли Вам је познато да је војска која је 
дошла имала надређеног свог и ко је то био ако знате? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па вероватно су имали старешину. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Па мислим да ли Ви знате ко је то? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам ја, са њима ја нисам 
комуницирао никако јер они су како да кажем били од нас преко 
улице, нисам ја са њима контактирао. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да ли можете то да објасните где су били 
смештени? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: У центру су били, па мислим они су 
били и у центру им је команда ваљда била, ту сам виђао често, е 
сад где су они исто држали пунктове њихове сада да ли су тамо 
имали неку кућу где су спавали и то вероватно је било, јер ту су 
били и тенкови, шта ти ја знам, стража и тако. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: У односу на место где сте ви давали 
дежурства како сте објаснили у згради милиције. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да? 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Команда војске о којој говорите, да ли 
можете ближе да објасните где се налази? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па било је и с једне и с друге стране 
су били, била је преко пута сад како да вам кажем, ту је центар био, 
па одма с преке стране делио нас пут само асфалт. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да ли се сећате можда да ли је била 
постављена рампа нека? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Била је доле кад се улази ту одмах у 
село, одмах ту испод је била. 
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Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: А да ли знате ко је контролисао кретање 
односно ко је издавао пропуснице? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Војска је издавала. 
Адв.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Хвала вам, немам више питања.  
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добар дан господине Ивановићу, ја сам 
Градимир Налић и браним Милана Радојчића. Реците ми молим вас 
доста сте испитивани данас по записнику који је сачињен 2006. 
године у Управи криминалистичке полиције у Београду, да ли знате 
Ви тај записник, да ли сте га добили после саслушања? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Нисте примили копију записника. Молим вас 
када сте, шта је Вама уписано у Вашој војној књижици? Да ли Вам је 
уписан неки боравак у некаквом војном или полицијском? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Уписано је. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Шта пише тамо, које је Ваше својство и који 
сте ВЕС били? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја нисам ни гледао. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Не можете да се сетите? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не могу, то ми је кући војна 
књижица. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Пише ли тамо можда резервиста ЈНА? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја мислим да, нисам сигуран, нисам 
гледао, ја мислим да пише резервиста чини ми се, нисам сигуран 
кажем. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Реците ми то кад сте кренули из Панчева 
одакле сте кренули из Панчева, где сте се то састали? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То је близу аутобуске станице али 
не знам име тог човека, али ту смо само кратко били. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Ко је тај човек? Ако не знате његово име 
просто знате ли чиме се он бавио, какву је он и да ли је имао неку 
функцију државну или? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па не знам да ли је имао, не знам, 
јер ту смо кратко ми били пола сата. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Где сте били у његовој кући или у некој 
установи? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па били ту код куће његове и 
одатле одмах смо отишли овамо у Пазову. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: А у Пазови? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ту сам ја био у центру и одатле смо 
одмах сели у ауто и отишли. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: А где у центру тачно, где сте се сад опет у 
Пазови нашли? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Пазова, из Панчева у Пазову и тамо 
смо били у центру Пазове. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: У центру града? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Где, у неком објекту или на улици? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам на улици био, нас неколицина 
је била на улици и одатле, ту смо кратко били. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Је ли вам се ту неко обраћао? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Неко се сигурно обраћао, мени нико 
ништа није, одатле смо после отишли колима. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро. Кажите ми молим вас овако Ви када 
сте причали у МУП-у да су вам тамо одређена лица делила оружје 
да ли Ви можете сада да се сетите која лица су вам делила оружје? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ја сам казао ко је мени делио. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Можете ли сада да се сетие? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Воркапић је мени, а ови други ко је 
не знам ја ко је коме давао ја не знам више је њих било, сад ја 
нисам обраћао пажњу да ли овај даде овоме или ономе, ја знам ко 
је мени дао. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Кажите ми где се то догађа та подела 
оружја? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: У Товарнику. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Где у? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: У станици милиције. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: У станици милиције. Да ли се то можда не 
догађа на неком другом месту дељење оружје? Одакле вам дају то 
оружје? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па из магацина али видим да је 
писало табла «милиција». 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Из милицијског магацина? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па вероватно чим је писало 
милиција. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Ту сте и униформе добили је ли тако? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. 
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Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Реците ми када сте Ви упознали Милана 
Радојчића? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па тај дан кад смо дошли. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Где кад сте дошли? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па тамо у милицији. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: И ту сте упознали Милана Радојчића? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: А Милана? 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Да. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па после пар дана, нисам ја њега 
знао, ја мислио за овога Воркапића питате. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Хајде ја Вас отворено да питам господине 
Славољубе, Ви овде под заклетвом сведочите и немате разлога да 
стрепите овде каже у изјаву вашој ја ћу да вам прочитам: 
«Наоружање су нам делили Крњајић Жељко, Милорад Воркапић и 
Милан Радојчић који су пореклом из Ловаса и Жељко Ракић који је 
пореклом из Борова Села», да ли сте Ви ово овако рекли или Вас је 
неко подсећао у полицији приликом узимања изјаве? Пошто данас 
не можете да се сетите ниједног од тих имена, а немате изјаву. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја њих познајем све, ја кажем да их 
знам. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: А јесте ли Ви баш овако рекли или нисте 
могли да се сетите па вам је неко помогао? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Могуће да сам казао, ја не кажем да 
не, али ја кажем ја сам знао али мени је дао лично наоружање ја 
кажем Воркапић. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро. Колика је то просторија кад њих 
четворица деле оружје из магацина? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Знате како, па четворица да деле, 
мене је на пример прозвао дао ми и ја сам изашао напоље. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: И Ви кад уђете шта Ви видите, колика је та 
просторија? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Колика је била просторија ја не могу 
да се сетим, да ли је била 4 са 4. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: И шта је унутра у тој просторији? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па био је сто писаћи, нисам обраћао 
пажњу. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Колико људи седи с те стране стола друге 
коме Ви прилазите тамо? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па нисам ја познавао одмах те људе 
све. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Је ли има много људи у соби четири са 
четири, претпостављам да има и оружја унутра и сандука и не знам 
чега? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па добро магацин има. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Јесте ли Ви видели да је Милан Радојчић 
некоме дао оружје? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нисам ја видео да је дао овако. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Ја Вас питам јесте видели? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нисам видео да је дао. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Хвала вам. Кажите, питала Вас је 
колегиница везано за ту атмосферу да тако кажем у месту око тих, 
око војске, реклис те да их је било доста, рекли сте и колико је 
тенкова било отприлике и да се нисте много мешали, а реците ми 
јесте ли приметили присуство војне полиције у месту? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па с времена на време је пар пута 
наишла, то сам видео беле опасаче и шта ти ја знам, онако како су 
долазили, то сам видео, кажем то само. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: А где су долазили? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: У команду ту њихову. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: А јесу ли долазили у полицијску станицу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ја их нисам баш виђао у 
полицијској станици. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: А где сте Ви дежурали? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам, на пример данас дежурам 
пред станицом. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Други дан онда идеш на пункт један. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Сад могуће да је било. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Да, хвала. Реците ми је ли било, рекли сте 
доста је војске било, како би то проценили «доста»? Је ли то било, 
јесте ли знали Ви у ствари где је све војска смештена? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па знао сам две те као команде 
њихове. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Какве су униформе ношене тамо од стране 
да кажем војске? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Они су имали, неки су имали 
шарено, неки су имали СМБ ону боју стару. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Каква је та шарена била, можете ли да 
опишете? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ова зелена овако. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Зелена са неким? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ове да, као што сад имају, тако 
неки су имали, е сад да ли су то старешине биле. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: А јесте ли запазили неке друге врсте да 
кажем шарених или маскирних  униформи мало необичније од ових? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па знате шта, било је ту доста 
униформа шарених, кад погледате једни дођу, други оду, шта ти ја 
знам то, е сад неко носи овако, неко онако али међу војском сам 
видео да је било СМБ униформе доста. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро. Реците ми у тој станици полиције 
односно ви кад дајете та ваша дежурства, страже и остало ако се 
нешто догоди или се не догоди да ли ви подносите некакав извештај 
старешини после завршене смене? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па нисмо извештај никакав, 
једноставно био је као вођа смене. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: А је ли вођена нека евиденција у тој 
полицијској станици? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па вођена је после, мислим вођена 
је евиденција као овај што разводи на пример, да кажемо стражу 
или шта ти ја знам, објекте, њему само кажеш све је у реду, стани, и 
то је све било. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Не, не, мислим да ли је станична евиденција 
вођена у смислу да су тамо вођени некакви, уписивани, прављени 
дневни извештаји, ванредни извештаји, да ли се сећате тога је ли 
вођена таква нека евиденција? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То је вођено, само где је то не знам. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Да ли се сећате ко је водио можда ту 
евиденцију? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ови дежурни што су били старије 
клапе из милиције, после је долазила ова милиција старије 
генерације и све то. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Из Србије? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па да, било је и њих ту тако да 
вођена је евиденција. 
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Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Реците ми јесу ли лишавана лица слободе 
нека или задржавана? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па није било. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Али Ви сте причали о некаквом војном 
затвору у овом Вашем исказу, можете ли нешто детаљније да нам 
кажете како сте Ви то проценили? Рекли сте да је чувала војска ја 
да будем тачан, извињавам се. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па војска је чувала и ми са војском 
нисмо имали то је онда тако рећи, како да вам кажем, била ваљда 
војна управа колико се ја сећам, е сад они су имали њихово тамо, 
ми са њима нисмо имали комуницирање оно, бар ми, сад старешине 
вероватно, ко је ишо ко није. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Је ли и ту долазила та војна полиција са 
опртачима у тај затвор јесте ли то видели некад? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То стварно не могу да кажем. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Па ко, како је изгледала војска која је 
чувала затвор? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па у униформама, нормално. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро. Ја ћу да Вас питам. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Јер с њима нисмо имали ни 
приступа. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Молим? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па с њима нисмо ни имали приступ 
такав, једноставно комуницирање није баш било. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: А да ли сте ви тамо имали свест о томе или 
како сте ви своју улогу у том месту доживљавали у односу на војску? 
Да ли је војска била да тако кажем надређена осталим снагама 
добровољцима и другима? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Мени се чини да је била, колико сам 
ја схватио, да је она била војна управа, да је она држала конце у 
рукама. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро, јесте ли знали ко је био тај војни 
командант? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Е то нисам знао команданта 
њиховог. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Јесте ли виђали неке официре са мало 
вишим чиновима да тако кажем? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па знате како јесам видео да дођу 
са џипом, возач довезе али нисам ја. 
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Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: А у месту да су боравили, да су смештени да 
кажем с јединицама? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па шта ја знам, било је али то су 
можда чинови капетана највећи. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Данас сте рекли, тужилац Вам је 
предочавао, да је вођена некаква расправа око па сте навели чак, 
да ли би могли, сад сте рекли да сте то чули, а у записнику у 
полицији сте рекли «Сећам се да су једном, не сећам се тачног 
датума али мислим да је било у подне у згради милиције дошли», па 
ко? Да ли можете да нам кажете ко је дошао у зграду милиције, реч 
је о свађи око минског поља? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То је било испред, није то у згради 
милиције, то сам ја чуо био да је са војском. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Јесте ли Ви ту присуствовали или сте то 
чули? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не, не, нисам ја присуствовао томе. 
Ја сам, кажем да сам чуо ја за то. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: А шта сте чули, ајде кажите? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па наводно да је тај капетан био 
наишо и као шта радите људи, зашто их терате и да је ту после 
прекинуто. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: И ко се с њим свађао, с тим капетаном? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па мени причали ови што су 
преживели. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Ко? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Лукетић тај. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Не, не, а ко се свађао с тим капетаном? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па вероватно неко од ових што су 
их терали на минско поље. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Али Ви не можете да кажете име ниједног? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па нисам био тамо, не знам. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Али не можете, не можете, сећате ли се 
имена или? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не, не сећам се. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Не сећате се ниједног имена? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не, једино овај што је мени причао 
тај што је преживео. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро, хвала најлепше. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите даље. 
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Адв.ВОЈИСЛАВ ВУКОТИЋ: Господине Ивановићу, Ви сте данас рекли 
да сте Крњајића виђали на штакама. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. 
Адв.ВОЈИСЛАВ ВУКОТИЋ: Да је био рањен, на боловању итд, па Вас 
питам и ако можете да ми кажете кад је то било, у којем месецу 
можете ли ближе да определите то време и у којој евентуално 
болници? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па кажем то је било негде ту, можда 
дан, два, колико је било ту отприлике, два до три дана, колико се ја 
сећам, сад не мора да буде сто посто, ја сам њега виђао на штакама. 
У болници је у ствари он био, после сам ја њега видео са штакама, 
значи то је било ту једно дан-два тако. 
Адв.ВОЈИСЛАВ ВУКОТИЋ: После напада? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да, тако нешто је било отприлике. 
Адв.ВОЈИСЛАВ ВУКОТИЋ: Добро, још једно питање господине 
Ивановићу, да ли је Вама познато кад је и где је рањен Жељко 
Крњајић пошто сте се о томе изјашњавали? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: О, то сад не бих знао да кажем, 
нисам био. 
Адв.ВОЈИСЛАВ ВУКОТИЋ: Није Вам ништа о томе познато? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То стварно не знам, само знам да је 
био рањен али где и кад нисам ни питао, ни. 
Адв.ВОЈИСЛАВ ВУКОТИЋ: Добро, хвала вам господине Ивановићу, ја 
немам за Вас више питања. Хвала. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите даље. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Добар дан господине Ивановићу, ја сам Бранко 
Лукић браним потпуковника Димитријевића и Влајковића. Данас сте 
рекли да су, а и раније говорили сте о затворима и да их је чувала 
војска, да ли знате која војска? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па војска је војска, не сад, ја кажем 
било је шарених оних, било је СМБ униформа, сад, нормално као 
војска, војни камиони су били, сада, да ли је то територијалац био, 
да ли је војска ја то не знам али војска. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Не можете да определите? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па не могу зато што је то било 
униформи стварно шарених и свакојаких. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Друга област за коју бих Вас питао је данас 
Ваша изјава да је у то време у Ловасу била војна управа колико сам 
ја чуо, тако сте рекли. 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да? 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Међутим кажете није било комуникације са 
војском, је ли то тачно? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па нисам ја комуницирао али сад да 
ли су старешине не знам, али оно нисмо били да се дружимо и шта 
ти ја знам да смо ми сада заседали и оно да причамо или нешто. 
Они су имали свој мислим објекат, ми смо имали наш објекат, сад 
старешине да ли су комуницирале вероватно нешто су имали између 
то је сигурно, комуникација нека, али ми као милиција или војска 
нисмо имали. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Кажете «вероватно» да ли сте некада видели 
комуникацију? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па једно пар пута је била милиција 
отишла тамо шта ти ја знам, позвани су били ови старешине. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Где тамо? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па мислим у команду војске. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Да ли можете да одредите када је то било? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То нисам обраћао пажњу на те дан 
и то, сад да ли су они имали неке њихове разговоре, да ли, шта је 
то, не знам, само би да пређе преко и шта ти ја знам, колико буду 
буду, сад шта је ту вођен разговор ја то не знам. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Да ли сте присуствовали некад таквим 
разговорима? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само да појасните а које то старешине одлазе 
тамо? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па имали су они што су били 
оперативци, шта ти ја знам, у милицији и тако, инспектори ти. Није 
мислим обичан милиционер ишао ипак неко од старешина. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Кажете  чували сте објекат милиције, да ли сте 
видели некада неког од војника да је дошао у тај објекат? Сва та 
војска да ли долази код вас у милицију? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па пар пута сам можда видео 
старешину некога да изађе и то али нисам видео овако да је често 
се долазило. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Кажете у месту сте виђали само до чина 
капетана. 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Колико сам ја обраћао пажњу, а сад 
да ли је био већи чин не знам, нисам обраћао пажњу, али то сам 
виђао на пример. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Добро, и само бих Вас још питао да ли Ви знате 
шта је војна управа? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па војна управа, тако су они казали 
као, не војска мислим, него они као војна управа то је као они су 
онда надлежни за све, они као главни су, а милиција је као само 
била унутрашњи део насеља, села тог или места, како, као они су 
били главни за то, то је како сам ја чуо. Мени није на пример нико, 
без везе, није ми командовао нико, не могу да кажем ни од војске, 
ништа. Мени је било на пример идеш на пункт тај тамо или будеш 
обезбеђење објекта тог, сад не могу ја, не знам. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Кажете милиција је само била у месту. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: А где би то онда војска била главна, ван места? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па није, они су исто држали на 
пример да кажем улазе са села, на пример држи једну страну села 
улаз где може да се уђе, главни улаз овај овамо, излаз и тако, као 
пунктови исто и они држали и ту рампу улазну и тако. Исто значи 
систем је пункта држања. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Као пунктови милиције, само на другим 
местима? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па да, на пример они су били ближи 
овамо селу на пример, а ми смо били ван села, шта ти ја знам, ми 
смо били удаљени петсто метара или колико, тако, нисмо били 
заједно на истом пункту. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Хвала, то је све што сам имао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите даље. 
Адв.СЛОБОДАН ЖИВКОВИЋ: Два питања. Прво питање да ли Вам је 
познато ко је наредио напад на село Ловас? А друго питање кога сте 
Ви слушали приликом напада на село Ловас? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ко је наредио то нисам чуо, а ко је 
водио био је овај из Пазова мислим да је Ступар, тако ми се чини. 
Адв.СЛОБОДАН ЖИВКОВИЋ: Он је Вама био надређени? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Он као вођа нас. 
Адв.СЛОБОДАН ЖИВКОВИЋ: Он је вас организовао приликом напада 
и уласка у село Ловас? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. 
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Адв.СЛОБОДАН ЖИВКОВИЋ: Немам више питања, хвала.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Да ли можете да нам опишите како 
је изгледао Коста? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Како је изгледао? 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Коста. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па није, низак мали један је био, 
нижи од мене куд и камо је био, мршав онако. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Да ли се сећате како је био обучен? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Имао је униформу ја мислим да је 
имао да ли СМБ чини ми се, нисам сигуран али мислим да је СМБ 
тако нешто. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Да ли се сећате да ли је имао 
нешто на глави, ако јесте шта? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па носио је неку капу. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Капу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Црна капа, има колико се ја сећам, 
црвено и ваљда је имао као кику неку, тако нешто колико се сећам. 
Ја сам њега пар пута виђао тамо, тако је имао као неку кику, шта ја 
знам, онако округла капа је била. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Да ли је још неко носио такву капу 
осим Косте? Да ли се сећате, ако се не сећате. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нисам, можда сам виђао да не знам 
ко је, али овако Косту сам виђао зато што је био специфично низак 
човек мали, због тога ми је запао у око. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Добро. Хвала. Изјавили сте на 
питање тужиоца да нисте видели да је Петроније неког убо ножем у 
дебело месо, него да сте чули па приче су биле, па сте тако 
изјавили. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Тако да. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Да ли можете да нам кажете да ли 
знате од кога сте чули те приче? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па од тих тамо што су били 
Ловашчани ти, то је у задрузи било ваљда, та фирма, наводно је 
тамо па су, причало се то после, ти људи су остали тамо исто 
радили, живели. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Да ли се сећате имена неког од тих 
који су причали? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па причао је мени на пример ето тај 
Лукетић јер он је после одржавао тамо и котлове и то шта ти ја 
знам, па сам то чуо од њега исто. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Па ево ја ћу Вам цитирати исказ, да 
ли познајете Игора Борића? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Како? 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Борић Игор? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не могу да се сетим имена. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Ја ћу Вам цитирати његов исказ: 
«Да је неки боксер сада не зна ко је тај боксер, некоме набио нож у 
дебело месо», страна 5, Окружни суд у Београду, 29.06.2007. 
Ки.7/2007, а Ловро Герснер «У простору задруге видио сам како 
људе лове шипкама, кундацима и палицама. Чуо сам да један од 
њих има надимак Коста и видио сам да је убо ножем мог кума 
Златка Тому». 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ја тог човека не могу се сетити, 
не знам ја, не могу да се сетим тога. За овог знам што ми је био 
причао, сад за то. Чудно ми је име зато кажем. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Да ли сте Ви, пошто кажете да се 
много чега не сећате па пошто је прошло доста времена, како сте се 
сетили или су Вас у СУП-у подсетили на имена Петронија, да ли сте 
баш тада у то време док сте били у Ловасу чули његово име или 
касније? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па чуо сам ја његово име тамо кад 
сам био али ја сам њега виђао у пролазу оно прође кроз село, шта 
ти ја знам, улицом, ми смо били у центру у милицији и онда сам чуо 
Петроније то име, шта ти ја знам, али тако да ми је то остало што 
сам више пута чуо. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Али видите они који су га баш 
знали другачије су га ословљавали као Пера, «Пера Вашка», «Пера 
Папан». 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам чуо за Петроније да га зову, а 
за то другачије то то ја нисам чуо. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Од кога сте чули то име? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па чуо сам његово име тамо кад 
вичу «ево Петроније» и шта ти ја знам «здраво Петроније» и тако, 
мештана тих је било тамо, било је ту и ових и од војске и шта ти ја 
знам ти територијалци, било је ту, јер тако су га звали. 
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Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Да ли можете конкретно име да нам 
наведете, једно име од кога сте чули? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ето била је и та на пример, та 
жена што сам је био довео у станицу, она је исто напоменула име 
Петроније, па помене и још нека имена да ли су они то тако чули ја 
не знам. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: А кад сте ту жену видели први пут? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Први пут. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: И задњи пут? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Како је она знала његово име? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам је видео први и задњи пут, па 
вероватно неко је сигурно или му је јавио или нешто причао или чуо 
и она је сигурно упамтила. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Добро, то су Ваше претпоставке, а 
да ли знате нешто конкретно? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па шта знам конкретно, ја сам њих 
кажем довео у станицу и децу. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: А шта Вам је она рекла што се тиче 
тог имена? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Она казала је да се боји да је не 
убију, да као хтели да ликвидирају. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Па видите она ни у једном свом 
исказу то није изјавила. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Тако је мени казала и онда сам ја 
био довео њих у станицу. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Хвала, немам више питања. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: И у станици су били, молим? 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Немам више питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само мало, ово сад што сте рекли није тачно да 
жена Љубица Адамовић ни у једном свом исказу није казала, 
убудуће водите рачуна да. 
Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: На главном претресу она је све то 
што је изјавила демантовала.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само да, сведок Љубица Адамовић се 
изјашњавала управо да је требала да буде ликвидирана, да су хтели 
у подрум да је баце, да бомбу, да је овај човек заштитио и о томе 
немојте онда да се служите, не морате више да реплику на реплику, 
погледајте исказ па ћете видети. 
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Адв.БРАНИСЛАВА ФУРЈАНОВИЋ: Погледала сам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па добро госпођо у реду, али 
госпођа судија каже ово што јесте, што сам и ја потврдио и госпођа, 
сад испада да није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите даље. 
Адв.РАДОСЛАВ ШОШКИЋ: Адвокат Радослав Шошкић бранилац 
Николаидис Александра. Господине Ивановићу, ја ћу вам поставити 
два врло кратка питања, па молим да ми исто тако кратко 
одговорите са да или не, без обзира на оно да ли сте чули и од кога 
или је то у питању лично Ваше мишљење. На записнику код 
истражног судије од 26.06.2007. године на питање тужиоца да ли 
сте чули за неког Грка, поред осталог, одговорили сте на страни 10, 
«Па он је био неки добровољац, тако не знам, преко чије странке је 
он, па он је увек био неки па је, ја не знам, стално се, са њима 
нисам ни контактирао, тако на оно здраво-здраво», да ли остајте 
код ове? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја остајем при тој изјави, оно што 
јесте јесте.  
Адв.РАДОСЛАВ ШОШКИЋ: Господине Ивановићу, да ли сте за време 
док сте били у Ловасу и у Ловасу да ли имате непосредна сазнања 
тј. да ли сте лично видели Ви да је Николаидис Александар било 
кога лишио живота, физички злостављао, учинио неки акт мучења 
према било коме? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нисам видео да је лично лишио. 
Адв.РАДОСЛАВ ШОШКИЋ: Нисте? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не. 
Адв.РАДОСЛАВ ШОШКИЋ: Да ли је неког насилно отео, од некога 
украо? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То нисам, мојим очима нисам. 
Адв.РАДОСЛАВ ШОШКИЋ: Лично да ли сте видели само то? Да ли је 
извршио неки акт силовања итд? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Кажем колико ја знам што ја лично 
знам нисам видео, а за друго ја не гарантујем, а за себе знам да 
нисам. 
Адв.РАДОСЛАВ ШОШКИЋ: Хвала лепо, немам више питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите даље.  
Опт.ЉУБАН ДЕВЕТАК: Добар дан, оптужени Љубан Деветак. 
Славољубе кад си дошао у Товарник па кад сте кренули на Ловас 
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јесте ли негде били постројени или сте ишли овако као у чорду кад 
се иде на брање добровољно неких плодова у виноградима, 
воћњацима, јесте били негде постројени, организовани, одвежени 
до неког евентуалног места па онда наставили пешице, како је то 
било? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам казао да нас је довезла војска 
била до пола пута. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Прије него што сте кренули. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Били смо постројени. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Били сте постројени? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Где? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Код милиције. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: А не код војне команде? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па добро, шта ја сад, нисам гледо 
дал је војна или невојна, али знам да сам био постројен. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Молио би те овај, врло је битно ако си 
запамтио кад се долази од Шида, лево се скреће за овај место 
Вујчицу где се налазила милиција у Товарнику а десно се скреће где 
се налазила овај, команда војна. Зато је врло битно да ли сте пред 
милицијом или пред војском? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па шта се ја сад сећам дал је војна 
био, ја јесам био постројаван, то ја знам да сам био у колони. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Да ли Вам се неко обратио од официра? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Један је био за возила што је дао, 
сад ко је био то, ја не знам чин или шта? 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Да ли Вам се неко обратио неким говором од 
официра? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не сећам се ја тога. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Не сећаш се? Добро. Славољубе да ли се 
можеш сетити кад си мене први пута видео и где? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па видео сам Вас сад то. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: У Ловасу питам. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: У Ловасу, па то нисам видео одма, 
него не знам колко дана је ту прошло.  
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Јел се сећаш како си ме видео обученог? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Након пар дана је то било ваљда. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Океј, кад си ме видео како сам био обучен? У 
цивилу? Униформи, у шареној униформи? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Једном сам Вас видео мени се чини 
шарена униформа је била. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Шарена униформа? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Добро. А други пута? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па и у цивилу сте Ви били, али 
видео сам Вас онда. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Кад онда? Где си ме то видео у шареној 
униформи Славољубе? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ја мислим да је то било негде у 
центру сам Вас срео. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: А нисам ли био у мантилу слична боја врло 
овој, три фртаља дужине и то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Деветак, ја Вас молим сведок 
одговори, а Ви онда обрћете. Рекао је да Вас је видео у шареној 
униформи. На Ваше питање, добили сте одговор. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Добро. Где си ме видео у шареној униформи 
Славољубе? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У центру и то је одговорио. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Добро. Рекао си да си углавном држао 
стражу пред полицијском станицом јел тако? Говорио си о некакве 
две команде овај војне. Јел се сећаш где су тачно биле те зграде? 
Рекао си једна преко пута. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: А друга је колко знам била иза негде 
пошта је ту била. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: А реци ми Славољубе, ти ниси само стајао 
испред зграде, вероватно си мало шетао около. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Добро, добро, даље? 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Около зграде. Па кад дођеш на крају овај 
зграде полиције и с те стране где се види ова цеста која води из 
села овај, дал ме разумеш? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да? 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Па после зграде је једна кратка баштица, па 
има једна кућа од црвене фасадне цигле. Шта је било у тој кући? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па не могу да се сетим сад свега 
баш. Ја знам ово где сам био највише. Ја сам казао да је војска била 
и у околним кућама, али сам казао команде где су. Не могу ја сад да 
знам где је чија кућа ваљда.  
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Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Питам те да ли је ту била, у тој црвеној кући 
дал је била исто војска? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли човек уопште зна за црвену кућу и да ли 
се сећа? А онда га питајте за. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Па четири године.  
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам казао где је. Па четири 
године, четири године, али. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Добро онда Славољубе, ајде поновићу. 
Изађеш из полицијске станице, десно мораш скренути да би сишао 
на цесту да излазиш из села јел тако? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Добро? 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: И кад се спустиш има једно десетак 
степеница јел тако? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Добро. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Јел тако или није? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Ако се не спусташ на цесту скенеш десно, 
налазиш се за леђима полиције јел тако, као згради. На крају зграде 
има баштица једна кратка можда 20 метара, после те баштице има 
ли кућа каква? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па има кућа, али откуд сам ја сад, 
да ли сам ја гледао да ли је тамо неко. Војске је свуда било колко ја 
знам. Не могу ја сад да гледам сваку кућу, е ту су били, овде су 
били. Ја јесам видео војску, ја сам казао где сам је видео. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Добро.  
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нисам ја сад гледао. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Добро. Славољубе јеси ли на излазу из села 
где је била рампа некада био на стражи заједно са војском? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја колко знам да је била раздвојена 
стража. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Јеси ли био на том пункту који је био војни 
на излазу и улазу у село? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Јесам ли казао ја лепо да смо били 
одвојени од војске и полиција пункт. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Добро. Нема потребе да се љутиш. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не љутим се ја господине. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Да ли се сећаш овај куће код те рампе где је 
војска била? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја колко знам и то сам казо. Ја сам и 
то напоменуо. Да војска која је чувала тамо, и да је држала пункт, 
да је био тенк да су ту сигурно и становали. А колико је било 
удаљен пункт полиције или милиције, и колко војске има јаче од 300 
метара. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Да ли се сећаш на тој кући овај обзиром да 
јој залеђе гледа према пункту, да су отворили пушкарницу и врата 
да не би овај, ишли около на излаз. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па не знам само на који пункт Ви то 
мислите? 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: На крају низбрдо, на крају кад се излази из 
села низбрдо с леве стране. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ја сам рекао да су држали пункт 
они ту, ја сам рекао да смо ми држали горе пункт, даље да нисмо 
били заједно на пункту ми, ја сам рекао да нисмо ми држали 
заједно. Они су држали и ми смо даље били. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Само сам те питао да ли се сећаш да су од те 
куће направили војни објекат, отворили пушкарницу, отворили 
врата на овај, залеђу куће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само кратко, да ли се сећате или не сећате. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја се не сећам. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Добро.  Славољубе овај, ти знаш да су 
погинули у Ловасу овај, сахрањивани горе на гробљу у заједничку 
гробницу. Да ли знаш за то? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Шта да су? 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Погинули у Ловасу да су сахрањивани у 
заједничкој гробници на гробљу у Ловасу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који погинули? Прецизирајте питање, на шта се 
односи. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Погинули у целом периоду. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који? На шта, где су погинули? 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Погинули мештани Ловаса који су погинули у 
Ловасу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад погинули, који? Убијени, погинули, умрли 
природном смрћу, шта? 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК:Сви који су страдали смртно страдали у 
периоду од 10-ог па до дешавања на минском пољу зна ли сведок да 
су сахрањени у једну заједничку гробницу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја нисам био на никаквој сахрани. 
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Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Добро. Да ли су чуо? Што се љутиш? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Чуо сам да је сахрањено али ја 
нисам присуствовао тој сахрани никаквој. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Знам то. Не питам те то, питам те да ли си 
чуо да су сахрањени на гробљу у заједничкој гробници? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Јесам чуо приче. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Славољубе да ли си икада излазио из села 
према горе оној економији задружној? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Јесам. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Да ли си некада у близини економије чуо, 
видео, да је постојала нека гробница? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Да ли си Славољубе икада чуо, видео да је у 
децембру месецу 91., године да сам ја ухваћен од стране војне 
полиције и одведен у Нови Сад? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нисам чуо. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Ни видео ни чуо? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Спомињао си данас овога командира станице 
Милошевића јел тако? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Добро? 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Овај, да ли се сећаш неког полицајца исто 
професионалца из Србије Радованац Душана? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Сећам се. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Шта је он био у станици милиције? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Мислим да је он био оперативац. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: И уједно и заменик овоме командиру 
Милошевићу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја га знам као прво оперативца, сад 
да ли је он заменик, нисам ја улазио у њихове дуеле. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Реци ми да ли се сећаш онога инспектора 
Ивковић Ђорђа? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Њега слабо знам. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: А да ли га се сећаш? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па сећам се, старији човек је био. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Да ли је он дошао после погибије Милорада 
Воркапића? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Јесте. 
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Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Значи, између погибије Милорадове и 
доласка овога Радованца и Милошевића дошао је и тај Ивковић 
Ђорђе јел тако? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па видео сам њега, старији један 
човек.  
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Тако је, старији човек. Реци ми да ли се 
сећаш ти овај, рекао си да познаш овог Лукетић Јосипа јел тако? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Да ли се сећаш да је његов син Никола радио 
после у полицији? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Док си ти још био у полицији. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. Радио је. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Да ли ти је можда Никола причао да су они 
затворени овај, пре одласка на минско поље и један и други и 
Никола и Јосип. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То ми није причао, само су ми 
причали да су били на минском пољу. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Обојица или само Јосип? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Јосип ми је причао да је он и син да 
су ишли на минско поље. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Добро. Хвала. Реци ми да ли си ти још у 
Товарнику чуо да је и Товарник под војном управом кад си дошао у 
Товарник? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То нисам. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: То ниси? Добро. Реци ми Славољубе овај, 
обзиром да си био дуго, да ли се сећаш да је почетком 92.године у 
шуми Јелаш пронађен један мештанин села Ловас по имену Мато 
Сабљак код дворца, односно пронађен његов леш. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Оно што нисам видео, приче су 
приче, то не, то не могу, јесам чуо али нисам био. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Да ли знаш да је екипа увиђајна из Вуковара 
била овај по том питању тамо? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па зато кажем, чуо сам али нисам 
био. Чуо сам да је био увиђај полиције из Вуковара и ко је још све 
био тамо. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: У реду. Хвала. Да ли си некада гледао те 
пропуснице са којима се излазило из села? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Како да ли сам гледао? 
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Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Јеси ли прегледао? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па имао сам, видео сам само, то су 
претежно људи узимали који су ишли да пазаре и шта ти ја знам. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Јесу ли то били обрасци одређене боје, 
величине? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја мислим да је то било од блока 
четвртастог овако, можда је било 10х12 папир, али је било исписано 
име. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Да ли је било раније ужих а дужих? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ево сад не могу, ја се сећам ово да 
сам видео, ове као четвртасте 10х12 ваљда тако нешто. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Чији су печати били на обрасцу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам. То нисам обраћао пажњу. 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК: Хвала. Немам више питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите даље. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Добар дан. Оптужени Милан Девчић. Имам 
пар питања само да те питам везано за овај, заузимање Ловаса. Да 
ли се сећаш да се дужило неко наоружање и опрема то јест, рецимо 
бомбе ручне, тромблони, зоље. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја нисам дужио то. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Нисте дужили? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Значи, ти ниси носио то? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Да ли се сећаш да је неко други носио? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па неки су носили, сад ко је не 
знам, а ја лично нисам. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Не знаш где се то задужило? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Е то не знам. То не знам где је 
задужено. Видео сам само пар њих на рамену, али ко је не знам. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Да ли си ти знао где се налази војна команда 
у Товарнику? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Ниси знао? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нисам знао. Ја сам знао само за 
милицију где се налази. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Ти си рекао да су један део пута војна возила 
превезла јел тако? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. 
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Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: А реци ми колико се ишло пешке овај, значи, 
између Товарника и Ловаса? Да ли се сећаш? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па шта ја знам, пар километара сад 
не могу да знам тачно, да ли 5, да ли 3, не знам тачно, јесте да се 
ишло али не знам тачно даљински колико је. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Да ли је било неких препрека ту на том делу 
пута, да ли се сећаш? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ја не знам да ли је било 
препрека. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Неки далеководи да ли су пали преко цесте? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја се не сећам тога. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Не сећаш се? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не сећам се. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Добро. Да ли се сећаш да си ишао негде 
пешке од једног од станице милиције до команде места? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Војне? 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Да ли се тога сећаш? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ишао сам пешке, сад не знам да 
ли је то била војна команда, пешке јесам ишао, где сам ја знао где 
сам био. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Да ли се сећаш том приликом да су певане 
неке песме па да је неки официр изашао из неке просторије. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Песме се сећам да је нешто певано. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Да је ту било неких проблема, да ли се 
сећаш? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нешто да да је било, знам да се 
певало. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Неке претње да су биле упућене од неког 
официра? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не, то нисам чуо. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Не сећаш се? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Кад смо били постројени тамо испред те 
команде, да ли се сећаш да је неки био официр да је нешто као 
причао, да је нешто објашњавао? Да ли се сећаш тога? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нисам ја то слушао. Знам да је 
нешто било, али нисам обраћао пажњу, застој је био неки. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Реци ми ово, кад си споменуо овај, везано за 
ове пунктове, излаз и улаз у село јел тако? Где су били војни 
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пунктови а уједно је била и полиција овај, на испомоћи тим војним 
пунктовима, да ли је то било да кажемо у сарадњи рађено или ти 
како си рекао да је то нешто било одвојено? Да ли сте ви због 
немогућности простора били с преке стране у другој кући, па, иначе 
сте прегледали возила заједно са војницима? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Прегледали смо возила, фактички 
ми прегледамо, прегледају и они, то да. Они су били. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: У сарадњи сте радили? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па у сарадњи је ишло преглед 
возила шта ти ја знам. 
Опт. МИЛАН ДЕВЧИЋ: Добро. Хвала. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите даље оптужени  има ли још неких 
питања? Изволите господине Димитријевићу. Станите ту ближе нема 
потребе, све нешто около идете, овде да Вас чујемо, или ако Вам је 
згодније. 
Опт. МИОДРАГ ДИМИТРИЈЕВИЋ: Господине Ивановићу, оптужени 
Миодраг Димитријевић. Хтео сам да Вас питам само два-три питања. 
Да ли Вам можда нешто значи име Љуба Јелић? Понављам Љубомир 
или Љуба Јелић. Да ли сте то име чули можда тамо? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Чуо сам за Љубу а презиме не знам. 
Као Љуба сам чуо. 
Опт. МИОДРАГ ДИМИТРИЈЕВИЋ: А знате ли молим Вас шта је тај 
љуба тамо радио? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па виђао сам га ја у униформи, сад 
шта је радио откуд знам, ја не знам шта је он радио. 
Опт. МИОДРАГ ДИМИТРИЈЕВИЋ: Не, ја Вас питам да ли знате? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Јер само да не буде да не знам  
случај, ја знам овога, мени се чини да је негде из Србије. 
Опт. МИОДРАГ ДИМИТРИЈЕВИЋ: Одакле је он молим Вас? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да ли је Краљево, Чачак, не знам 
тачно, ту негде треба да је. 
Опт. МИОДРАГ ДИМИТРИЈЕВИЋ: Ја Вас поново питам за Краљево. Да 
ли је то тачно да је он из Краљева? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ја мислим да је из Краљева, 
нисам сигуран али мислим. 
Опт. МИОДРАГ ДИМИТРИЈЕВИЋ: Добро. Хвала. Друго, да ли сте овај 
чули за надимак «Пеђа»? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не. 
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Опт. МИОДРАГ ДИМИТРИЈЕВИЋ: Добро. А да ли сте можда чули за 
презиме Камбер или Камберај? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нисам. Ја колико знам да нисам чуо 
за тако нешто. 
Опт. МИОДРАГ ДИМИТРИЈЕВИЋ: Добро. Кажете да су пунктови били 
постављени овај не изласку из села. Молим Вас, можете ли да се 
определите за термин када су ти пунктови ту били постављени? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па како мислите за термин? Па било 
је. 
Опт. МИОДРАГ ДИМИТРИЈЕВИЋ: Мислим када, колико дана после 
напада на село или тако нешто или. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па било је ваљда после који дан, 
била је стража метута а после одмах пунктови су рађени.  
Опт. МИОДРАГ ДИМИТРИЈЕВИЋ: А да ли Вам је познато неко име 
овај, Ковач? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Право да Вам кажем са именима сам 
ја тежак за то, Ковач му је презиме и тако. 
Опт. МИОДРАГ ДИМИТРИЈЕВИЋ: А знате ли можда ко је био војни 
командант после минског поља на пример у селу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам  ко је био. 
Опт. МИОДРАГ ДИМИТРИЈЕВИЋ: Не знате? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам. 
Опт. МИОДРАГ ДИМИТРИЈЕВИЋ: Добро. Хвала лепо.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Даље од оптужених? Питања?  
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Да ли смо из Панчева кренули 
заједно? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ко да ли је кренуо? 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ти и ја. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја нисам видео, не знам ја ко је 
ишло је  из Панчева више али не знам ја ко је све ишао. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Да ли је Горан Стојковић тај човек 
испред чије куће је кренуто из Панчева? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Њега сам видео, да, код њега. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Да ли је он функционер Српске 
народне одбране? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам чији је функционер, то не 
знам. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: У Пазови? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: У Пазови знам да сам био. 
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Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ниси видео Мирка Јовића? Ниси 
био у странци? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не, не. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Где си у Товарнику спавао? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Била је кућа једна приватна. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Где? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То је негде било у центру где је 
бензинска, ту негде треба да је. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ко ти је у Товарнику био 
командир? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја колко знам за Воркапића. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ко те је спојио са Воркапићем? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па био је Ступар. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Где је био? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па тамо. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: А шта ти је Ступар био? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ко да сам ја обраћао пажњу шта 
је он био, он је био нас одвео тамо, он је био спојио кад смо узели 
наоружање у полицији, онда сам видео тамо је био. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Овај, код Љубице Адамовић? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам ја имена та.  
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Шта? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Мислим, не знам име те Љубице 
Адамовић. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Добро ту, у тој кући што кажеш да 
си спасио ту жену, јел то било одмах на почетку села? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То за Ловас причаш? 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: За Ловас. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па било је једна, једна и по улица 
тако, једна улица, ту отприлике тако једна, једна и по улица. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Да ли смо у ту кућу унели овог 
нашег што је био рањен? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Унет је био. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Колико је нас ушло у ту кућу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па нисам гледао колико је ушло.Ја 
сам био остао мало иза. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС:  А кад ти је рекла да хоћу ја да је 
убијем. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Она је причала, али ја нисам то чуо. 
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Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Где сам ја био тад кад ти је то 
рекла? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам, ја сам остао био са њима 
био у кући, и онда одатле сам их одвео био код Воркапића овога 
Илије, од Илије сам их после одвео у милицију. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Јел то био почетак напада? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Почетак. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Јел смо ишли одмах даље? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам кажем остао ту и ако сте 
ишли, сад шта је ту било ја не знам, она је мени тако казала. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ја кажем, ми да ли смо одмах 
ишли даље? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ишли сте даље. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Одакле зна она моје име, 
надимак? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Откуд ја знам? Ја не знам, она је 
тако рекла. Или је неко викао по имену па је чула, ја не знам.  
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Стојана Илића јел познајеш? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам стварно Илића. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Славољубе изјавио си да сам ја, 
да сам се хвалио да сам убио пуно Хрвата. Где сам се то хвалио? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Прича се прича, ја то кажем приче, 
ја то не верујем. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Нису то приче, ти си изјавио да 
сам се ја хвалио, значи, ниси то чуо  од њега и од овог, него да сам 
се ја хвалио. Где си ти чуо да се ја то хвалим? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ја сам казао да сам чуо те приче. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Приче си чуо за силовање а ово си 
чуо да сам се ја хвалио, где сам се ја то хвалио? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па тако се причало. Ја нисам чуо 
директно да си ти убио, нисам ни видео. Али су причали, ко што сад 
кажеш како ова знала твоје име. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ово нису причали, ово си ти 
причао да сам се ја хвалио. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам причао да сам тако чуо, тако 
је наведено било.Он је питао јел познајеш, кажем познајем, прича 
се каже да је он убио, е то. Ја нисам казао да сам ја видео. Ја колко 
знам то стоји у изјави. Лично нисам видео. 
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Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: У дешавању у селу Ловас познато 
ми је да ми је једном, да ми се једном Аца «Коњ» хвалио. Значи, 
теби. Не причали, то је твоја изјава. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Али опет кажем нисам видео, ја сам 
казао приче, то је само прича била. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Теби сам ја причао? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па причало се тамо, сад да ли сам ја 
чуо, ја сам нормално био ту. То су приче. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ја тебе питам јел сам ја то теби 
причао? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја кажем шта сам чуо, ту причу сам 
чуо. Да си се ти као хвалио да си ти убио. А он пита јел си видео, 
реко ја нисам видео. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Јел сам ја то теби се хвалио? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Лично мени. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ја? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ниси лично мени, не кажем то, 
лично мени кажем. Не, ја сам ту причу тамо чуо. Ја сам то лепо био 
казао. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: А та пљачка, скидање златног 
накита са мештана? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То нисам видео. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Силовања та? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То нисам видео. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: А од кога си чуо? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То ова жена причала, ова што сам ја 
довео био, она је то причала, ја нисам видео. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Кажете била је један дан ту и она 
је чула да сам ја убијао, пљачкао, силовао. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Она је причала то кад сам ја њу 
довео у станицу, кад сам је одвео до Воркапића, како се зове, већ 
сам заборавио име, е она је онда причала, откуд је она знала твоје 
име и кад сам је довео у станицу она је била преноћила тамо. Ево ту 
је прича била. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Славољубе, значи ми смо пола 
сата у Ловасу и она ти прича да сам ја убијао, пљачкао, силовао? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Сутрадан, кажем ти пре него што 
сам је спаковао. 
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Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Сутрадан? Па где је била она да 
гледа? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Била је тамо у станици. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: И видела је да сам убијао, 
пљачкао и силовао? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Она је дала њен исказ, ја колко 
знам она је знала име. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ја причам о твом исказу 
Славољубе, на основу ових твојих изјава смо ми у затвору. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Зашто због мојих изјава? Ја сам 
казао да ја нисам очевидац.  
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Јел си био очевидац кад сте 
отерали трактор за Дебељачу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ко је отерао? 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ти. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја отерао? 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Да. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Е па мало си погрешио. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Круњач, трактор и приколицу ниси 
отерао? Немаш га ни сада? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ни сад ништа ја немам, то може да 
се провери, слободно може да се провери. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Можда познајеш Тепавца? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Може да зовемо и Тепавца, никакве 
везе. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Јел га познајеш? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја знам Тепавца зато што је живео у 
Дебељачи и знам га. Ја никакви ни круњач ни трактор, овде се не 
пита ни круњач ни трактор, већ се друго нешто пита. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Доћи ће овде ко ће то да потврди. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Може слободно. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ја за разлику не сањам ко ти. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нема проблема. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Која је то жена што те возила из 
Пазове? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам ја ту жену. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ко те с том женом. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не познајем ја њу. Плавуша је била, 
али  не познајем ја њу. 
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Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ко те повезао, ко те је њој дао у 
руке? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Откуд знам, тамо су казали ајде 
седај, ти у тај ауто, ти у тај ауто. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ко ти је рекао, седај у тај ауто? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ступар је мени казао био. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ступар није био тамо тада. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја мислим да је Ступар био зато што 
је ишао онај Тери Мађар што је био, он је са мном био заједно из 
истог места смо и не знам још ко је био. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Пато Ференц, да, били смо у 
странку Мирка Јовића горе, једино ти се тога не сећаш. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја горе не ја сам доле био. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Јел си био у ресторану на ручак 
пре поласка? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па није код Јовића у ресторан. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ко нас је одвео тамо? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ко је водио откуд знам, ја сам ишао 
на јело. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Мирко Јовић. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То не знам ко је водио. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: И одатле смо ишли колима с 
њима. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја ко је водио на ручак не знам. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: И ко је спомињао  тамо уопште  да 
се иде преко милиције, да се ту, да ће да будемо милиција. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам тако био чуо. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Где? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Чуо сам још у Пазови. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: У Пазови? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да и овде сам  још чуо код овога 
Горана да ће да буде резервни састав милиције. Ја сам лично то 
чуо.Е тако. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Код Горана? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ту сам начуо причу а у Пазови сам 
чуо. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: То што се не сећаш сада? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не, ту је била прича и после сам чуо 
каже иде се у резервни састав милиције. Е, то знам. 
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Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: А не знаш да је Горан био. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Њега сам само видео тад кратко и 
после га видео ваљда још једаред и нисам га ни видео, два пута сам 
га видео њега. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: А ко те одвео код њега у кућу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Сам сам ишао, само не могу да се 
сетим. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Откуд знаш кад не знаш човека а. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја мислим а је Пери, Пери је знао 
адресу. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Рекао си да си добио први дан 
милицијску униформу. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нисам милицијску први дан, ја сам 
казао да сам добио након други, трећи дан. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ово је снимано, ово није бре нико 
фалсификовао, ти си рекао. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Добио сам униформу, а сад да овај 
или сутрадан, исти дан, дан-два није греда нека, а знам да сам 
носио био униформу. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ја знам да си на прво питање 
тужиоца рекао да остајеш у потпуности при оној изјави, а данас 
причаш сасвим нешто десето. Нема благе везе са твојом изјавом. 
Кажеш тада кад су они заузели село. Ко то они? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Где пише они заузели село? 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ти си на страни 4 који си дао 
исказ судији, кад те истражни судија питао да ли си дошао у Ловас 
кад је већ заузет, ти кажеш, «не, него када су они заузели». Ко су 
они? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам остајао на улици, јел да? Јел 
сам остајао тамо? Што знате добро да сам ја остао. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Јел си ти учествовао у нападу на 
Ловас? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам ушао до први ћошак и готово. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Јел си учествовао у нападу на 
Ловас? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Јесам. 
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Тако кажи, немој да причаш они. 
Ја сам одатле прешао у станицу јер је станица одмах формирана. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Јесте била. 
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Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Тај дан формирана полиција? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Јер је било речено полиција, јер је 
Милорад био у полицији већ у Товарнику колко ја знам.  
Опт. АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Питам за Ловас.  
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па за Ловас, оданде је он прешао 
одмах ту, јер он је као командир неки као неки шеф полиције, био у 
униформи, то сам га видео ја, јер је писала табла у Товарнику 
милиција и по томе знам. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС:  Рекао си докле си ти дошао и ти 
си остао наводно, пошто си остао. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Јесам, јесам остао. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Добро, небитно. Да дотле није 
било пуцњаве него после да је било пуцњаве. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ту је само била пуцњава тај кад 
је био рањен, ето то. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Па ниси тако рекао, рекао си да 
није било до места. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па није било пуцано. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС:  До места докле си стигао није 
било, е после кад су они отишли тамо је било пуцњаве. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ево жива жена жива где сам ја 
био, жива жена и дан данас па може да потврди. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС:  Шта да потврди?  
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Где сам ја био. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Из њене куће је убијен човек. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја кажем ту је било само. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: И то нисмо ми пуцали. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ко каже да смо ми, он је ту био 
рањен, убијен. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: И ми смо гледали у небо. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не кажем да сте гледали у небо али 
кажем. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Па који «ви» бре, ми, ја говорим 
ми, ви сте били заједно. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја кажем «ми», дотле је било и ту 
сам ја био осто. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Људи што су довођени на 
испитивање, кажете па били су код оперативаца горе, којих 
оперативаца? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па било је оперативаца горе. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Па којих? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Откуд ја знам, па био је тај Душан 
Радованац је био и. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Тамо си радио, био си милиционер 
четири године и сећаш се. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па нисам ја свих четири године тамо 
радио. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Па за прво време, оно време 
уопште није битно, за прво време. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па за прво време и кажем да су 
били. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Који оперативци? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ко је био у оперативи горе. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ти си радио тамо, не ја. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам радио али ти кажем где сам 
ја радио, ја сам то већ изјавио био. Сад откуд ја знам ко шта 
испитива ако дође горе, а ја сам доле и шта може ту, ја нисам видео 
да је неко не знам шта да га линчово, ако је зван на испитивање, 
зван. Ја сам доле био, ја то знам. Зна се да се давало обезбеђење 
испред зграде. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Знам ја сад сте сви давали 
обезбеђење, зграда у центру, војска у  центру, милиција, све, и ви 
чувате ту зграду, сви чувате ту зграду, сви то говорите. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Свако је чувао своју зграду. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ја питам ко је испитивао људе 
привођене у милицију? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ко је испитиво? Био је Милорад 
још ту, још није погинуо, после пар дана, два дана, три, колико и 
после откуд знам ко је шта испитивао, после је било. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Добро, кад је погинуо, после тога? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Јер је била после и радна акција, јер 
су радили људи, знам да су били у задрузи радили, а ја ти кажем 
нисам ја видео ко је испитивао, нити ја знам ко је кога испитивао. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Причам о милицији где си ти 
радио. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја кажем да нисам знао ко је кога 
испитивао, јер нисам се ја налазио стално тамо где је испитивање. 
Шта, можда га је пито нешто ово, оперативац као оперативац. 
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Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Мене имена оперативаца 
интересују. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Е не могу ја све да знам, озбиљно ти 
кажем, мислим стварно јер то се измењало знаш и сам колико и шта 
ја знам, не знам ни ја више. То је двадесет година прошло, не знам, 
стварно не знам. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: А како си онда изјавио, а ми шта 
смо то је једино што је било на испитивању што дођу па испита 
оперативац, пусти га, овај што није крив, овај што га пусти. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Откуд знам шта га је испитивао. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Како си знао да има неко крив? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па видиш ваљда ако неко уђе и 
изађе, значи неко је испитивао. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ко је водио те људе? Пролазе 
поред тебе, ти обезбеђујеш зграду, они зује, иду, улазе, кзлазе? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Само дође каже морам да се јавим 
овде, ко је казао, откуд знам ко му је казао. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Сам дође и каже? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не, неко му јави, мораш да се јавиш 
у милицију, оде и тамо, шта ја сад знам, нисам ја нон-стоп испред 
зграде, ја сам давао и пунктове. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ти не питаш ни ко је и шта је, он 
вози тако ту, па шта чуваш онда? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па шта да чувам, каже позван сам 
да идем горе. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Чудна сте ви милиција били. А ово 
«вероватно су их малтретирали», за војску и за тај затвор, шта то 
значи вероватно су их малтретирали? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Зато што су неки причали као да 
малтретирали, сад да и су малтретирали ја нисам био тамо, кажем ја 
ту нисам ни улазио. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: А ти који су задржавани у полицији 
који су били криви, како кажеш, ко је њих даље водио? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Они су ишли после радили, шта ја 
знам шта су они. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: А ко их је притварао, где су били? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па нисам их ја. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Зато је оперативац каже овај је 
крив и нећемо да пустимо и шта с њим? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Није тога било. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Није? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Било је задржавање испитивање да 
ли има оружје и шта ти ја знам, то је било највише. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Брже мало. Хајдете, не можемо ми сви да 
чекамо док Ви смислите питања, знало се који је сведок овде. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Знало се, али он данас прича друго 
госпођо, ја сам мислио да ће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то ћемо да разјаснимо, није га веће још 
питало. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ја управо то радим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па разјаснићемо, нисте Ви ту да му предочавате 
различите исказе, можете и Ви оно што се односи на Вас. Само 
мало, ако то и радите, мало брже то радите, не може сад цела 
судница да чека Вас овде.  
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Рекао си да је било тамо пљачке, 
малтретирања и разних тих других догађаја, шта си ти као 
полицајац предузео да то спречиш? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ко је рекао пљачка? 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ти. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Како мислиш рекао сам ја пљачке, 
није ми јасно. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Ниси ти пљачкао, рекао си да је у 
Ловасу било пљачке. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Добро, ко је шта узимао узимао, па 
шта сад ту да радиш. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Па ти си полицајац. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Добро ако сам полицајац, ако фали 
му ово, узео овај, колико је било враћања тога, то је, заборавио си и 
то ако си био у току, а ниси био тамо. Колико је било одузетих 
ствари узео ово из куће, дај врати ово, било је тога, није све само 
ћутало се. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Изјавио си да је Коста убио жену и 
ћерку. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ту ја на увиђај нисам. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Баш си изјавио да си био на 
увиђају. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да изађем је било, али то је било 
претпоставка да је он, али нађен је леш доле у подруму. 
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Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Изјавио си да си био на увиђају и 
да мислиш да је добио две и по, три године, да је то отишло на суд. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па то је и отишло на суд било, то је 
и отишло на суд. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: А да ли ти је познато да је Коста 
још био у том селу да уопште није био на суду? Да је Коста држао 
кафић у Ловасу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да, а знаш ко је био у затвор 
отишао? Његова супруга. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Да ли си био код Косте на сахрани? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Да ли знаш ко је био? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ја га знам овако, што сам га 
виђо, откуд знам ко је он био, ја га знам овако  што је низак растом 
па је специфично био мали човек. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Да ли су притворени слати за 
Бегејце? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: За? 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: За Бегејце, притворени Хрвати из 
Ловаса. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Шта с њима? 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Да ли су слати за Бегејце? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не сећам се ја сад тога. 
Опт.АЛЕКСАНДАР НИКОЛАИДИС: Добро, немам више питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питања још? Господине Ивановићу, Ви сте дали 
ове две изјаве, једну у полицији, једну пред истражним судијом, ни 
у једној изјави никад нисте поменули да је Милорад Воркапић 
покојни. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па можда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само мало, па не знате шта ћу да кажем. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Можда ми је промакло. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само мало, сачекајте, ни у једној изјави нисте 
поменули да је Милорад Воркапић био командир полиције, па Вас ја 
сад питам откуд сад то накнадно сећање и да ли је неко с Вама 
контактирао од момента кад смо одредили Ваше саслушање? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нема ко да буде у контакту са мном. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли можете да објасните да тако једну битну 
чињеницу поменули нисте ни пред радницима. 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сада се сећам да нисам, али 
можда је мени то овако кроз главу јер ја се сећам да је он био на 
кратко. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли то тако небитна ствар да је данас први 
пут саопштавате? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Знам да је то битно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, а зашто то нисте поменули истражни судија 
Вас је дуже времена испитивао, па овде у изјави у полицији и Ви 
данас одједном командир је био тај. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ја мислим да је командир зато 
што је он дао наоружање. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па је ли Ви знате да је он био командир или 
није? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја мислим да је био зато што је он 
тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви мислите? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да, зато што је он као давао 
наоружање. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па зашто то нисте спомињали никада? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па можда ми промакло и зато сам, 
да ја сам споменуо Душана тачно, ја сам овога из Београда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па што нисте причали ово што данас причате? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Можда ми је промакло госпођо јер 
стварно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Данас сте први пут споменули нешто што никад 
нигде нисте причали у Шиду да сте тамо се пријављивали? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па нису ме ни питали, мене знате 
шта су питали само право да Вам кажем кад сам био у, овамо кад 
сам давао изјаву пре две године, каже мене само интересује минско 
поље, то су ме само питали право да вам кажем, е ништа друго. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, нисте то нигде никад спомињали. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нико ме није ни питао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте да сте се пријавили у Товарнику, 
дошли у Товарник, ту се пријавили, ту задужили униформу и ту 
задужили наоружање. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Данас помињете униформу нисте задужили. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Добио сам одмах али нисам добио 
милицијску, милицијску добијам после тога. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па тако сте изјавили. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Милицијску сам добио после. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако сте изјавили и у изјави у полицији и у 
изјави код истражног судије милицијску униформу да сте задужили у 
Товарнику, шта је сад, о чему се ту ради? Баш Вас пита истражни 
судија каже, «јесте милицијску униформу», итд. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам казао након дан, два, тако је 
било два-три дана ту може буде толеранција, јер ми кад смо дошли 
ми нисмо одмах ишли овамо, тако сам ја био и тамо спавао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каже «Где сте добили униформу» истражни 
судија пита, кажете «У Товарнику сам добио». 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па добио сам тамо али кажем нисам 
одмах добио, након пар дана. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где? У Товарнику? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да, после пар дана кажем, јер смо 
спавали били овамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каже «Оружје?», каже «И оружје». 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да, у Товарнику оружје. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питам Вас зашто мењате исказ, знате да је 
мењање исказа кривично дело? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Стоји да сам у Товарнику добио 
оружје. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Оружје стоји да сам добио у 
Товарнику, а то сам и казао да сам добио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И униформу и оружје? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да, али након пар дана сам 
униформу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, за оптуженог Петронија сте спомињали 
да сте лично видели и гледали кад је убо ножем у стражњицу. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То сам у пролазу видео, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то сте спомињали и у изјави у полицији и у 
изјави код истражног судије да сте видели како убада ножем у 
стражњицу човека. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да, то сам пролазио поред задруге, 
у дебело месо то сам само видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, али данас мењате, кажете то нешто сте 
чули и тако, даље овде причате да сте очима гледали. 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Јесте да су причали и шта ти ја знам 
много шта да се дешава, то ја нисам видео, зато кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли ово видели што Вас ја сад питам? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: У дебело месо то сам видео, а ово 
друго не али сам чуо приче. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где се то дешавало? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То се десило у кругу задруге те као 
тамо паркиралиште шта је, не знам ни шта је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли Ви ушли унутра? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не, ја сам пролазио био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У пролазу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да, била је отворена капија. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И? Јесу ли били ту неки заробљени људи? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па било је људи ту али било је и 
војске и њих и тако да видим да је било у реду, сад колико је било 
нисам сигуран, то стварно нисам. Било је, сад то ко је био не знам 
тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли тај човек стајао, седео, како га је то 
Петроније убо? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја мислим да су стајали, да, стајали 
су да, онако у пролазу можда сам видео једно шест-седам, можда је 
било јаче. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ту сам ја пролазио и само сам то 
видео и отишао сам ја даље јер нисам ја знао шта се све догађа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли то било оног дана кад се десио онај 
трагични догађај на минском пољу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То не знам кад се десило. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не питам Вас за датум, него је ли то био тај 
дан? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја мислим, не знам, стварно то не 
бих знао да Вам кажем да ли тај дан или дан пре, не знам тачно, 
стварно не знам или после тога, стварно не знам ни кад се то 
одиграло. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми јесте ли Ви били члан Српске 
народне обнове? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не, ни у једној странци ја нисам био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овај Пато Ференц је ли с Вама пошао? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да, он је покојни сада. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте покојни, а питам Вас дао је исказ па јесте 
ли Ви били припадник јединице «Душан Силни»? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нисам ја уопште био ни у једној 
странци, само. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, ово Вас питам. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да, али кажу да је као «Душан 
Силни» је то организовао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли били припадник те јединице? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не, ја сам овако ишао добровољно 
нисам припадао тој јединици, само с њима сам дошао био, зато што 
сам се ја чуо наводно да ће у милицији, јел, и ја сам с њима отишо и 
после они, њихова странка као, а ја сам овамо остао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овај Пато Ференц је ли он био припадник 
јединице? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам да ли је био, стварно не 
знам у којој странци је он био, да ли је припадник или је страначки 
био, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта сте Ви са њима са тим припадницима 
јединице «Душан Силни» ви им се прикључили, је ли? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: И отишли смо до тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, та кућа у Товарнику је ли писало на њој 
«Душан Силни»? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нешто је писало, цртано било, ја 
нисам кажем страначки нисам био опредељен ни дан данас тако да 
нисам обраћао пажњу на то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли Драган Милићевић, «Таки», њега знате? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Њега знам, виђо сам га. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли он то написао на кући? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам, неко је црто али нисам 
обраћао ко је, јер нисам познавао још тако људе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми везано ово у нападу кажете Славко 
Ступар је био ваш неки командир, ко је њему то тамо наредио да? 
Јесте ви били, кажете било вас седамдесет идете војним камионима 
донекле а од некле. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: С ким је он контактирао то не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам с ким је он контактиро, то 
не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам, сигурно је контактиро с 
неким. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли тих седамдесет било и вас добровољаца, 
јединица «Душан Силни» и ови, је ли вас то укупно било 
седамдесет? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Можда, тако седамдесет, седамдесет 
и неки, седамдесетдва, петоро, не знам тачно али ту је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли сви заједно кад сте изашли из тих 
камиона ишли до уласка у село? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја мислим да смо сви заједно колико 
је било, ја мислим, па нас је било доста, сад знате шта нисам ја 
бројао сад тачно да знам број. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја онако округло кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е добро, е па тој јединственој групацији да ли 
ви као учесник у нападу видите ко ту командује, наређује или вама 
говори где ћете, шта ћете? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па био је увек један мештанин. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Био један мештанин. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који то мештанин? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па који зна на пример која је где 
улица. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, а то кад сте били јединствена групација 
који то мештанин ту вама? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја мислим да је био овај Воркапић и 
њему презиме само не могу да се сетим имена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који Воркапић? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Милорад. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А кад сте били јединствена група пре него што 
сте се тамо пораздвајали, пре него што сте ушли у те улице ко је ту 
вама испред свих вас? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ови, како да вам кажем, овај 
каже ја знам ову улицу, ајде да кажем десет, петнаест људи иде с 
њим, ови други иду овамо, тако је то ишло. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сад не знате ко вама ту командује свима 
заједно? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Свима заједно ја нисам, једино 
кажем може да буде Ступар да буде јер он је као преговарао. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ступар командује и свима и овим осталима и 
мештанима овима? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па вероватно он је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И њима? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ваљда, не знам, ја 
претпостављам јер знам да овај као мештанин он води зато што зна 
где је ко, зна, познаје село своје, е сад они сигурно имају неке 
контакте, то нисам био тамо да слушам, вероватно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли Ступар тамо познавао Ловас, знао 
распоред улица и кога где да распореди и како? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам то стварно, не знам, не 
верујем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Сигурно је причао са овим 
мештанима вероватно па онда, иначе овако, не верујем да је био, не 
знам, није сигурно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па знате је ли био или није? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Био је овако али кажем пре тога 
није сигурно знао јер није живео тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте овде у изјави у полицији «Пато 
Ференц и Будимир Гут, с којима сте Ви дошли били су припадници 
ТО Ловаса, ја био припадник милиције». 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то одредио тамо где ће ко да буде? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам сам прешао у милицију тако 
сам са том намером. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сами сте прешли. А ко је тамо одређивао вас 
добровољце ко ће где да буде, ти ћеш у ТО, ти ћеш у полицију? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ја не знам како је са њима, они 
су изгледа сами тако знате да су као они ће та територијална 
одбрана шта ти ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сами и они одлучили? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Вероватно, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И Ви сами у милицију? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам сам прешао у милицију. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није то био неко ко ће тамо да распоређује? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па шта је, није нико овако, није 
онда било толико нас пуно, можда је било, стварно не могу да вам 
кажем да ли десет, двадесет нас, не могу. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добровољаца, је ли? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: За милицију да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је за територијалну одбрану? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Е то не знам, стварно не знам, нисам 
обраћао пажњу колико их је било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Помињали сте овде у овој изјави да је у згради 
економије било затворено неколико мештана села, објасните ми то 
мало у тој згради економије, затворени мештани села, ко то затвара, 
шта се то дешава? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Чекајте, то је ваљда ово што сам 
био казао ово што је било њих десет, колико их је било тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па то што сам казао кад се десио тај 
убод са ножем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да је ту онда било тих људи, кад 
сам прошо оно кад сам видео да је то ту било, то је у економији 
било. У ствари то је као радионица нека машинска, јер ту сам их 
видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ко је те људе ту позатварао? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам ко је затварао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то држао те људе? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Вероватно територијална одбрана. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Територијална одбрана Ловаса? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ловаса или ови што су дошли? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја право не познајем људе ни ове ни 
оне, па то је сигурно измешано било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За Љубана Деветака сте се изјашњавали да је 
Љубан Деветак који се за све питао у селу наредио да мештани 
Ловаса погинуле покупе, да их сахране на гробљу, па сте рекли 
онда «Љубан Деветак протерао Ацу Коња, Косту, Петронија из села 
Ловас», па сте онда у овој изјави код истражног судије «Љубан је то 
тражио за милицију тамо», па сте онда помињали за Љубана 
Деветака да је он био градоначелник села, «био Љубан, био је као 
за те мештане њихов, а он је као био главни тамо, како да вам 
кажем као градоначелник или тако нешто у том смислу је био». 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па добро, ја сматрам кад је шеф, ја 
сам увек то ко је то шеф шеф и тако ја. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ко је шеф задруге и тих радника 
и све. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па сте онда рекли «а био је и директор 
задруге». 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Је, па био је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи помињете да је био главни тамо за све па 
ште ће овај Љубан Деветак да протера Ацу Коња и Петронија јесу 
ли они били пољопривредни произвођачи или радници у задрузи, 
шта? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не, не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па објасните ми то. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нису они ни радили тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па нису они ни радили ту у задрузи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па нису, али зашто је он њих протерао из 
Ловаса? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Откуд ја знам зашто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па Ви сте то рекли. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па је протеро али не знам зашто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Помињали сте овде именом и презименом људе 
који су се свађали са овим капетаном у вези догађаја на минском 
пољу, «свађали су се са капетаном зато што су самоиницијативно 
мештани Ловаса водили на минско поље». 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па свађали се то сам кажем чуо ја, 
то нисам био тамо кад се то десило и онда мени те приче кад је 
долазио вероватно у село тај нормално капетан као по чину каже 
тако. Он је наишо кад су ови били на минском пољу, казао као људи 
шта радите то и прекините с тиме, е да је ту била свађа, то је мени 
био казао Лукетић, е то сам ја чуо од њих. Ја нисам био на минском 
пољу, нити знам ко је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то не разјашњава то, него у полицијској 
изјави Ви именом и презименом помињете људе који су се свађали 
са тим капетаном, а данас нешто мењате. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нисам ја ништа мењао, ја сам само 
казао да сам чуо да се свађају. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За кога сте чули? За ове које сте споменули? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па то су били Хрвати, да су они 
причали мени, они су мени причали да су се свађали као капетан је 
зауставио и сада они се као. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Ивановићу, рекли сте «Сећам се да 
су једном, не сећам се тачног датума али мислим да је било у подне 
у зграду милиције дошли Крњајић Жељко, Милорад Воркапић, 
Милан Радојчић, Жељко Ракић, Аца звани «Коњ», Коста, Петроније 
и још неки официр за кога мислим да је имао чин капетана» и онда 
помињете ту свађу, да су се свађали с капетаном зато што су 
самоиницијативно мештани Ловаса водили на минско поље. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нисам ја казао да су мештани 
Ловаса водили, ја сам казао да је неко вођен нисам знао ко је вођен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ма ја Вам помињем неке људе. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Можда, али ја кажем шта кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Спомињали сте их именом и презименом да су 
били у згради полиције и да је дошао капетан и ту свађу. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Зато што мени, госпођо судија, мени 
тако они су казали да се они расправљају, ја нисам знао за то, 
кажем нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Ивановићу, Ви стојите као чувар 
испред зграде полиције. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Али то је испред зграде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И помињете долазак у зграду полиције ових 
људи. Да ли је то тачно? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Они су дошли и жалили се, то јесте 
али они су спомињали то, нисам ја казао да сам ја директно слушао, 
они су причали да су се свађали због тога што је овај прекинуо то, е 
сад шта је ту било ја то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За оптуженог Александра Николајидиса сте два 
пута рекли и у полицијској изјави и у изјави истражног судије ово 
што вам он предочава. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Госпођо судија, извините што Вас 
прекидам.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Не можете ме прекинути. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ:  Ја хоћу да приговорим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можете да ме прекидате, опомињем вас да 
ме не прекидате.  
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нисам Вас сад чуо добро госпођо. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Два пута сте за њега помињали да се он хвалио 
да је убио тамо људе. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Добро хвалио се, али то није здраво 
за готово узето зато што се хвали, значи, ја могу да се хвалим 
нешто а да сам слаго, ето. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви то чули да се он хвали, прича? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па прича, ја то нисам узео здраво за 
готово, јер мало је било тога и попити и онда хоће човек да се 
уздигне мало. А ја нисам видео мојим очима, ја сам казао да нисам 
видео. Ја не могу да кажем, он што прича прича, али ја нисам 
видео. 
Адв. СЛОБОДАН ЖИВКОВИЋ:  Судија, он се на те околности 
изјашњавао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта се буните? Ја не разумем шта се буните, 
појашњавамо управо зашто мења исказ, јер ту седи тужилац. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ:  Дајте нам реч, па ћемо Вам рећи зашто се 
бунимо, ако нам дате реч, ми ћемо Вам рећи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можете док ја испитујем сведока да добијате 
реч. Имали сте реч овде три сата. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ:  Ви изнуђујете исказ, госпођо судија, а не 
испитујете сведока. 
 
 
 Опомиње се адвокат Градимир Налић да се не обраћа 
председнику већа добацивањем са места и да не може да 
добије реч у моменту док се председник већа обраћа 
сведоку, под претњом новчаног кажњавања када то учини 
следећи пут. 
 
 
АДВ. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Могу сад да приговорим тој Вашој опомени, 
то ваљда имам право? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можете. 
АДВ. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Што не могу? 
 
 Поново се опомиње адвокат Градимир Налић. 
 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ:  Добро. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Следећи пут је само новчано кажњавање. 
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АДВ. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У вези овога затвора у подруму месне 
заједнице, то сте помињали код истражног судије. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То је војска ту била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одакле Вама сазнање да је ту војска била и која 
војска? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па видео сам ту да је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Која војска? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Сад која, нисам ја легитимисао, 
војска је била видим у војним униформама су били, ја одмах кажем 
да је војска јел, чим је војна униформа.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Било је ту разних војски. Била је. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па било је да, зато кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Била је територијална одбрана Ловаса, била је 
територијална одбрана из Србије. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Тако је, тако је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви знате која је то војска била? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Е сад не знам јер сам видео војну 
униформу, ја одмах претпостављам војска, тако кажем јел, он је под 
мобилизацијом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате који су? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам стварно, додуше то не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Данас сте нешто помињали Милана Девчића, па 
кажете нешто у задрузи. Да ли сам ја то добро. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Он је радио, шеф био, шта је тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: У задрузи тој горе у канцеларији. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте помињали код истражног судије, потпуно 
мењате исказ. Уопште нисте Милана Девчића помињали као неког 
ко је радио у задрузи него сте помињали као професионалца који је 
радио у полицији, био нон-стоп тамо и тако даље. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Девчић  који? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Милан Девчић. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: А ја разумео за Радојчића, 
извињавам се. Он је, он је у полицији, он да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Девчић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта је радио Радојчић? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ:  Он је био оперативац тако, 
полицајац јел, полицајац је био, тако сам га видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта је Радојчић Милан радио? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Он је био, њега сам видео и у 
задрузи, сад да ли је шеф био или шта је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У том првобитном периоду шта је радио? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па био је ту са нама једно време у 
полицији и после видим за шефа отишао, да ли је шеф, ја не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли га видели у нападу шта је радио? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нисам га видео у нападу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми, сведок Никола Вуковић добровољац 
за Милана Радојчића тврди да је био командант територијалне 
одбране. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам за то, а не знам ни ово име 
што сте казали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није Вам познато? Да ли Вам је познато ко је 
био командант територијалне одбране? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не, територијалне одбране не знам 
стварно ко је био. ТО-а не знам, а не знам ни то име што сте казали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли некад улазили у простор где је месна 
заједница и где се налази тај подрум где су били затворени 
мештани?  
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам био у месној заједници овако 
али док још није то било, после нисам доле гледао ко је био, јер 
после тога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У том првом периоду јесте ли били? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: У? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У том првом периоду од дана напада па 
надаље? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па нисам био, не, јер зато што смо 
кажем одмах овде били и тако даље, нисам одмах ишао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми где сте Ви спавали у Ловасу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: У тој згради где је полиција доле 
био подрум. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту сте спавали? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да, доле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте некад видели да су неки људи у том 
простору тучени, малтретирани, затварани? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ту је подрум био, ту је било нама 
спавање јел, спаваона била и котларница. Јесу били горе оно на 
испитивање, шта ти ја знам, али да ли је био један што је 
котларницу држао, што је радио мислим ту, ложио и то одржавао, 
сад да ли је био, можда је био доле, али нисам видео малтретирање 
никакво, то нисам видео јер кажем било је испитивање, то јесте 
било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питао Вас је и оптужени Николаидис, ко то 
испитује људе тамо? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ко је испитивао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је оптужени Љубан Деветак испитивао 
горе људе? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па овде га ја нисам видео да 
испитује. Сад могуће ако нисам био тренутно ту тад, на пример, да 
сам био можда на пункту и шта ти ја знам али испитивања су била, 
то јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је оптужени Милан Девчић испитивао 
људе? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па испитивао је сигурно, да ли 
поседују оружје, да ли шта ти ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оптужени Милан Радојчић? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па нисам чуо, директно нисам био у 
том испитивању као ако дође у канцеларију оперативну, нисам чуо 
сад ово и оно, ја претпостављам како шта иде јел, испитивање за 
наоружање, да ли се неко негде крије и шта ти ја знам, то. Није 
нешто овако да је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко доводи? Ко је доводио те људе ту на 
испитивање? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па изгледа то, колико сам ја видео 
претежно су доста сами дошли. Јави им се сигурно, пошто ја нисам 
знао то и онда он дође морам као да се јавим ту на разговор и шта 
ти ја знам, сад ко је њима јављао не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми према наводима оптужбе овде је 
убијено 27 људи у селу мимо догађаја у нападу и мимо минског 
поља. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па нисам, кажем где сам се ја 
налазио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли имате Ви неких сазнања у вези тога? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Немам, ја сам само начуо те приче, 
али нисам био ја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте начули? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Као да је погинуло доста њих на 
минском пољу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Ја Вам спомињем бројку мимо догађаја у 
нападу и мимо минског поља, да је 27 људи убијено. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам број стварно не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не питам Вас за број, да ли знате како су ти 
људи страдали? Шта се то десило? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Радили сте кажете у полицији, имате ли неких 
сазнања, да ли је полиција то нешто истраживала? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па није, за то прво време нико 
ништа није истраживао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Што? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па не знам зашто, кажем то је само 
било одједном удаљено са стране мислим пунктови, то држање, е 
сад се то како је изгинуло, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па шта, чиме се бави та полиција, не истражује 
убиства, шта? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па то је кажем  то је сигурно било 
првих дана, јер после нормално, после се ишло, није се 
дозвољавало ништа, ни пуцњава, ни шта ти ја знам, ништа се није 
дозвољавало после тога јел, првог дана. Е сад, то је вероватно у 
првом дану настрадало, вероватно, ја кажем да сам ја стао да стојим 
и одатле сам после дошао у милицију. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, ово су страдања током тог периода кад сте 
Ви били ту, испред полиције, стражарили. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па сад знате шта госпођа судија, па 
ту је било доста и ових и оних, добровољаца и ТО-а и шта ти ја 
знам, то је неко сигурно одрађивао посао, што се каже. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Никада нисте ни у једној изјави од ових 
претходних помињали неку војну управу, па Вас ја питам одакле то. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ја мислим да је тако, војна 
управа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је та војна управа била од 10.10. од првог 
дана од напада па надаље или касније? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Сутрадан је војска ја мислим дошла, 
да, сутрадан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Која војска? Објасните ми која? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па војска је, ја сад која је, наша 
војска. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Која? Да ли ЈНА? Или територијална одбрана из 
Србије? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ја не знам сад која је, кажем 
биле су униформе и СМБ., биле су и ове, сад. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате Ви неког тог старешину који је био 
испред те војне управе? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не, с њима нисам ја контактирао. 
Не, стварно не знам, од старешина. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Што ту војну управу нисте раније спомињали? 
Одакле то данас? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па то ја овако сам казао, ја сам 
казао да војска је била јел. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да се води војска да је. А сад ја 
онако кажем вероватно војна управа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте у ранијим изјавама помињали да је 
Љубан Деветак био главни и да се за све он тамо питао, данас.  
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК:  Да ли треба да признам? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Молим? 
Опт. ЉУБАН ДЕВЕТАК:  Да признам, треба ли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не морате. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја сам казао госпођо, али војска је 
постојала већ сутрадан. Војска је постојала сутрадан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одакле Вама сазнање? Једном причате да је 
Љубан Деветак био главни, данас мењате исказ и кажете. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Е добро, ја сам тако рекао, иначе је 
био шеф тамо, па онда сам казао ево Љубан Деветак је, а шеф је 
био, ја то знам. И онда свима сам казао ево Љубан Деветак, он 
ведри и облачи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су били ту неки састанци у тој згради 
неких војних? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Нисам видео то да је било 
састанака, нисам видео, али аута као што су стајала паркирана 
испред зграде, то је велика зграда била, ту су били и станови шта ти 
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ја знам и управа њихова. Сад да ли је било или не, не знам, откуд 
знам ко иде све горе. 
Јер нисам ја нон-стоп био у самом центру. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Него где сте још били? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па кажем, држали смо ми пунктове 
и у улаз у село и шта ти ја знам те излазе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажите ми да ли у полицији су даване неке 
пропуснице? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То је било можда једно пар дана 
ваљда и после је војска узела и она је издавала. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта су те пропуснице овде значиле? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ништа, то је само кад се оне 
траже, као да изађу да би могли да се врате назад, да оду да пазаре 
нешто за храну шта ти ја знам. Шид, претежно сви тамо, нигде на 
другом месту и тај дан су дошли назад и ништа пазарили су за храну 
ово, оно, не знам  шта су пазарили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то тамо издавао пропуснице? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па милиција је издавала. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па милиција. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ко је био горе у дежурном горе, тај 
је издао потврду. То никаква потврда није него само да се упише 
име и презиме, да може да се врати и уђе у село јел, да не би неко 
да се зна да је мештанин, тако су све после даље ишле пропуснице 
те видео сам, ја кажем да сам видио и код ових кад су давали, 
војска кад је узела под своје да даје пропуснице јел, онда сам видео 
да су биле формата 10х12 шта ти ја знам, то се и мењало.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ова жена Љубица Адамовић Вас спомиње у 
свом исказу да сте је Ви спасили и тако даље. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ето. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каква је то њој опасност претила? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па она каже као хтели су да је 
ликвидирају, шта ти ја знам, одмах тај дан, ајде како је сад жена 
ипак, деца ту и онда сам је ја био одвео у једну кућу тамо, то је 
било близу на пример, једно 4-5 кућа, и шта ти ја знам и одатле сам  
је после повео у милицију и преспавали и сутрадан испратили. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми, на питање оптуженог Николаидиса, 
Ви сте одговорили да сте Ви заједно са њима били дошли до те 
куће. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја, ја сам остао. Ја сам остао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми да ли Вам је познато шта се 
дешавало са тим неким Матом Адамовићем, то је њен свекар. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај човек се води као покојни, зато Вас питам 
да ли Вам је познато шта се с њим десило? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Он тад тренутно није ни био ту 
колко ја знам, ја кад сам ушао унутра, ја сам само нашао те жене 
био и после смо били напоље седели, та Љубица како кажете, ја већ 
и не знам имена и два детета је било мушко и женско дете, 
девојчица и дечак, тако да ја не знам, нисам видео тог мушкарца, 
после сам њега тек, чуо за њега. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте чули? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да је он супруг био једне те, од тих 
жена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Она помиње, ова сведокиња у свом исказу да је 
то био њен свекар. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Свекар? Па откуд знам ја то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који је убијен тога дана кад је био напад, па 
Вас ја питам да ли је Вама познато да ли је тај човек био у кући? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја не знам за, ту код те куће не. Тај 
није убијен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оптужени Александар Николаидис у својој 
одбрани помиње да је тај човек био ту кад сте Ви дошли. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Наш човек је један био рањен ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, спомиње овог човека. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Њега ја нисам ни видео, не знам ја 
за то, ја сам био напољу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам ја за то, стварно не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми што је Љубан Деветак протерао ове 
из села? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То не знам, нисам ја улазио у те 
приче. Не знам, то нит ме интересовало, то најбоље он зна.  
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ацу «Коња» , Косту, Петронија. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Стварно не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта су они то радили? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Појма ти немам зашто, да ли су они 
посвађали, да ли нису, ја то не знам, не улазим у то, то најбоље он 
зна. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Посвађали се, па их отерали је ли? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па нешто је сигурно било између 
њих. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу ли пре тога били у добрим односима? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Вероватно, нешто је испало, шта је 
било, дал овако, онако, шта ја знам или је можда неко неког вређао, 
не знам, не знам, то. Не улазим у то јер нисам ни био ту присутан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Има ли неких допунских питања? Само ја се 
извињавам пуномоћник да заврши. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Тако је. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Славица Јовановић, пуномоћник оштећених. 
Да ли сте приметили када сте били у Товарнику да територијална 
одбрана Товарника и милиција Ловас су биле већ формиране, значи 
у Ловасу док сте били, у Товарнику док сте се налазили? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да ли су били или нису, не могу да 
кажем, не могу да кажем, можда су били ја не знам, ја знам да сам 
видио милиција да је, е сад да ли су они били формирани, да ли су 
заједно били, ја то не могу да кажем кад нисам видео. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А чија је то била милиција? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Како? 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Чија је милиција била? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Наша, како мислите чија? 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Добро. А јел то била милиција Товарника 
или милиција Ловаса? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па није госпођо, ту је било и ови и 
они, да ли је било од Ловаса, да ли од Товарника. Ја нисам познавао 
људе, зато кажем не знам. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А да ли је оптужени Крњајић учествовао у 
нападу на Ловас? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Ја мислим да јесте, нисмо ту ишли 
заједно али ја мислим да јесте чим је он мештатнин сад. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Да ли сте у Ловасу видели да неко од 
мештана носи беле траке и да се на кућама каче беле тканине?  
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То је било после тога обележавано 
да се зна. То сам видео да је носио, то су носили претежно који су 
радили да не би случајно нешто дошло сигурно до неког дефекта, 
шта ти ја знам, што кажу, али иначе нормално се кретало све. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А ко је носио? Који мештани су носили беле 
траке? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Хрватске националности.  
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А зашто? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Вероватно обележени, јер после 
знам да се после мењало, после су носили такорећи боје су носили 
друге, али беле су носили сви да се зна ко је ко не? И да их нико не 
узнемирава, не дира, нико их није дирао, нико, радили су нормално 
у фирми све је то функционисало после нормално. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А зашто је морало да се зна да су хрватске 
националности? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам то, ја им нисам окачио ни 
крпе, ни ништа, зато не знам, па вероватно да се, шта је знам, откуд 
знам. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А ко је дао, по чијем наређењу је то рађено? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Не знам, ја само кад сам видео да 
носе беле крпице, ето то и да је стојало као знак препознавања, 
знам ко је то, шта је то, не знам. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А да ли је Љубан Деветак долазио у станицу 
полиције? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па долазили су, овако наврате и 
то,али откуд ја, како сам, нисам ја нон-стоп, Ви тако ме питате као 
да сам нон-стоп испред полиције био, видео сам га кад дође овде, 
али откуд ја знам да он прича, можда је неки пут био да ја нисам 
био тамо, да га нисам видео, не могу ја да кажем сад долазио је 
нон-стоп. Не могу, кад нисам ја стално био тамо. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А који су то мештани, који су то људи 
довођени на испитивање? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па мештани. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А које националности? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па хрватске, па шта, дошли. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А да ли су и жене хрватске националности 
довођене на испитивање? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па можда је било две-три ако сам ја 
видео, ако сам видео две-три жене, тако. 
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СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Јел се сећате можда њихових имена или 
нешто? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То стварно имена. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Да ли су Вама ови људи који су кажете након 
тог догађаја на минском пољу причали у ком тренутку је тај капетан 
прекинуо то дешавање на минском пољу? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па ја како сам чуо, па ваљда су 
кренули већ, ишли су тад, колко ја нисам га питао, само кад је то 
причао значи да је већ кренуто, а сад је он ваљда наишао можда на 
брзину то се десило, шта ја знам, не знам. Нисам га баш директно 
оно, колко временски је прошло шта ти ја знам. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Да, а који људи су били одведени на минско 
поље? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Који су били?Па Хрвати. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Хрвати? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А да ли се пре тога, значи пре тог догађаја 
на минском пољу овај, причало о постојању неких минских поља у 
околини села? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: То не знам за минско поље. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А да ли се након тога причало ко је 
постављао то? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па после се то прича, сад знате како 
је, због тих прича тако и ја сад пролазим ту. То се прича наводно да 
су они ставили. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Који они? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Хрвати као, да су они поставили 
минско поље, после други кажу да нису они, сад ко то зна? Ја то не 
знам, не могу да кажем, сад ће да испадне да измишљам и то. Ја 
кажем што се чују приче, сад откуд знам ко је ставио мине? 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Помињали сте обављање неких радова. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па да, у задрузи да. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Да, у задрузи. А ко је обављао те радове? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па мислим да су то сви радили који 
су радници били у задрузи, Хрвати ти што су били тамо, то се ишло 
на пример, брао се кукуруз, шта ти ја знам, воћњак, грожђе, не знам 
ни ја. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А јел су они морали да иду или су хтели? 
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Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па они што су радили нормално, 
ишли су нормално јел, што су радили у фирми, радили су у фирми, а 
ови су ишли као сезонски рад, шта ја знам, дал је то сад био 
присилни или је то, али ишло се да се ради нормално јел. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А ко је то организовао? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Фирма њихова. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Која? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Задруга та. Ко је организовао, ко је 
тамо шеф био то је, они су организовали. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Добро. Да ли је у то време постојао још неки 
други шеф у овај, у Ловасу осим оптуженог Љубана Деветака? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па, били су ови пословође јел, 
машинског парка, па шта ти ја знам, онда ови што ору, шта ти ја 
знам, то што једна фирма поседује,  сад откуд ја знам све шефове, 
било је сигурно шефова, агронома. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Не, али шеф у смислу ово како сте Ви 
описали Љубана Деветака. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Да? 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Да ли је постојао још неки такав шеф? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Откуд ја знам који му је заменик 
био, ваљда је имао шефа заменика неког је требало да има, шефа 
неког  јел, ако је одсутан и нешто, пословође те, неко мора да буде 
јер ја нисам тамо био са њима сад да. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Заменик тужиоца. Сад сте на питање 
пуномоћника оштећених причали о овим ознакама које су носили 
Хрвати беле, а да ли су такве некакве ознаке постојале на кућама? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па било је на капијама. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Капијама? Кажите овај, објашњавали сте на 
питање судије, да када сте кренули у Ловас када сте дошли на оно 
место отприлике близу Ловаса, где сте се поделили у групе и да су 
ту мештани били који су водили групе. Рекли сте да је Вашу групу 
водио Воркапић. А да ли сте упамтили некога од ових других 
мештана ко је водио друге групе? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па не знам ко је водио, зато што је 
то у улицама ишло тако да не знам ко је ко и нисам познавао и не 
знам ко су који, па сигурно је неко од мештана. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А колико је тих група било? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Откуд знам, не знам. Стварно не 
знам, 3, 4, 5, не знам. 
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ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли знате осим из Вашег правца из којих 
других праваца су обзиром да сте четири године били у Ловасу, па 
знате. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Па из једног правца је ишло колко ја 
знам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Молим? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Колко ја знам, из једног правца. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А рекли сте да је било више праваца, сад 
кажете из једног. 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: Од једног правца се кренуло, сад 
колко. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да, али мислим тих група из којих су праваца 
нису сви ишли истим улицама? 
Сведок СЛАВОЉУБ ИВАНОВИЋ: О па не знам, то не знам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Добро, немам питања више. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ:  Имали смо ми допунска питања, судија. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ако се сагласи тужилац, може. Да ли се 
саглашава тужилац за допунско питање? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Не, није по пропису. 
АДВ. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Како није? Јел дозвољавате реч да узмем 
судија, да одговорим на ову сагласност тужиоца. У Законику пише 
да Ви руководите поступком и да по правилу односно да тужилац 
може последњи постављати али не пише да било ко други не може 
после тога питати и тако даље. Значи, ја сам просто хтео само да 
разјасним једно питање и ја Вас молим да Ви одлучите без узимања 
изјаве од тужиоца да ли се он слаже да ја у контрадикторном 
поступку питам нешто сведока што је искрсло овај, у току 
испитивања и за шта ја касније нећу имати право, па  Ви одлучите 
судија да ли ја могу да поставим то питање, молим Вас. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Законику је то регулисано. То смо једном већ 
расправили, јер овако ако кренемо можемо да испитујемо овог 
сведока још три дана. 
 
 Довршено сведочење. 
 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ:  Молим Вас, дајте ми реч, судија, извините. 
Опростите судија, Ви мени опет не дајете реч. 
 

Суд доноси 
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Р Е Ш Е Њ Е 
 

Главни претрес СЕ ПРЕКИДА у 12,12 часова и биће настављен 
дана: 
 

23. децембра 2010. године, 
 

са почетком у 9 часова и 30 минута. 
 
 

Довршено. 
 
 

ЗАПИСНИЧАР                                         ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА-СУДИЈА  
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